МО "Холмогорский район"

За 6 месяцев 2011 года в бюджет муниципального образования "Холмогорский район" обеспечено поступление   налоговых доходов в сумме 48,1 млн. руб., что соответствует уровню поступлений за аналогичного периода прошлого года. 

Основная часть доходов местных бюджетов обеспечена поступлениями налога на доходы физических лиц – 71,65 %, единого налога на вмененный доход -11,24 %, налога на имущество организаций – 7,05%.

Бюджетное назначение по МО "Холмогорский район" за 6 месяцев 2011 года исполнено на 101,1%. Дополнительно мобилизовано в местный бюджет 504 тыс. руб. 
За 6 месяцев текущего года отмечен рост поступлений земельного налога на 657 тыс. руб., что связано с увеличением кадастровой стоимости земельных участков. Также наблюдается увеличение поступлений по налогам, взимаемым в связи с применением специальных налоговых режимов относительно первого полугодия прошлого года. Рост поступлений   единого налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения на 416 тыс. руб. и рост поступлений единого налога на вмененный доход на 1225 тыс. руб. связаны с увеличением доходности предпринимательской деятельности. 

