ТОСы Холмогорского района – победители регионального конкурса
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10 ноября в министерстве по местному самоуправлению и внутренней политике Архангельской области подвели итоги сразу двух конкурсов - «Лучший ТОС Архангельской области 2015 года» и «Лучший активист ТОС Архангельской области 2015 года».
Лучший ТОС Архангельской области 2015 года


Конкурс прошёл в два этапа. На первом этапе лучших конкурсантов определяла комиссия МО «Холмогорский муниципальный район», в которую вошли депутаты, общественники и муниципальные служащие. Из шести поступивших на конкурс заявок комиссия высоко оценила две – ТОС «Маяк» (МО «Койдокурское») и ТОС «Исток» (МО «Емецкое»), данные по которым были направлены на региональный этап. 

На втором этапе победителей выбирала специальная конкурсная комиссия, состоящая из представителей местного самоуправления, Правительства Архангельской области и Северного (Арктического) Федерального университета. Оценивалась проектная деятельность ТОС за последние два года, значимость реализованных проектов, привлечение внебюджетных средств и партнёров в реализацию проектов, организация работы актива ТОС с жителями своей территории и органами МСУ и другие критерии. Особое внимание отводилось и наличию дополнительной деятельности (не в рамках реализации проекта). В областном конкурсе среди прочих муниципальных образований отличились наши земляки – общественники Холмогорского района. В числе победителей регионального этапа ТОС «Исток» (д. Нижняя МО «Емецкое»), председатель ТОС – Зиновьев Вячеслав Александрович.

Емецкий ТОС «Исток» успешно реализовал в 2015 году значимый и ёмкий проект по ремонту подъездной дороги к деревне Нижняя вдоль реки Ваймуга, которая связывает жителей деревни с центром.
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На протяжении своего существования (с 2008 года) ТОС активно участвует в жизни своего муниципального образования: строительство спортивной площадки, ремонт обелиска «Защитникам Родины», ремонт линии электропередач, создание «Книги Памяти военных лет жителей деревни Нижняя» в год 70-летия Победы на фашисткой Германией (особая гордость ТОСа), где отражены материалы из военных архивов об их земляках, чествование ветеранов, участие в праздниках и торжественных мероприятиях МО «Емецкое», в сенокосе во время пожароопасного периода и многое другое.
Лучший активист ТОС Архангельской области 2015 года


На первый этап конкурса в администрацию МО «Холмогорский муниципальный район» поступило пять заявок от инициативных представителей ТОС. Все кандидаты были достойны победы. Комиссия оценивала личный вклад участника конкурса в развитие ТОС за период 2014-2015 гг., наличие характеристик и рекомендаций, подтверждающих такой вклад. Тщательно анализировалась деятельность участника ТОС по привлечению новых членов в работу ТОС, по обмену опытом, важно было и личное участие в жизни Холмогорского района.


Победителями муниципального этапа стали три активиста ТОС Холмогорского района – Рыжкова Л.В. (председатель ТОС «Кузомень» МО «Леуновское»), Сербо З.Е. (член ТОС «Ракула» МО «Ракульское») и Горбунов А.В. (председатель ТОС «Дружба» МО «Холмогорское»). Региональной комиссии предстоял не менее сложный выбор – выбрать лучшего из лучших.


Заслуженную победу на втором (региональном) этапе одержала Людмила Владимировна Рыжкова – председатель ТОС «Кузомень» (д. Кузомень МО «Леуновское»). В 2014 году Людмила Владимировна выпустила сборник «Вспомним всех поименно», который посвящен памяти ушедших на фронт жителей деревни Кузомень, Леуново, Горка, Гбач, Чуга, Остров: тех, кто ушёл и не вернулся, и тех, кто, придя, участвовал в восстановлении родных деревень. За большой личный вклад в создание краеведческого музея в деревне Кузомень (проект ТОС «Дом нашей памяти») Людмиле Владимировне в 2015 году была объявлена благодарность Главы МО «Холмогорский муниципальный район» П.М. Рябко. Также ей удалось за два последних года привлечь в помощники ТОСа «Кузомень» 42 человека и

несколько организаций-партнёров.
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Рыжкова Л.В.

Награждение победителей областных конкурсов «Лучший ТОС Архангельской области 2015 года» и «Лучший активист ТОС Архангельской области 2015 года» пройдёт 17-18 декабря 2015 года на конференции ТОС Архангельской области в Правительстве Архангельской области, куда отправится в числе прочих и делегация представителей ТОС от Холмогорского района.
