К сведению предпринимателей

В целях поддержки малого и среднего предпринимательства министерство экономического развития Архангельской области проводит конкурс по субсидированию процентных ставок по привлеченным кредитам в российских кредитных организациях и части лизинговых платежей по договорам лизинга. Конкурс состоится 11 марта, документы принимаются до 18 февраля. Условия предоставления субсидий, порядок проведения конкурса определяются Положением об оказании государственной поддержки малого и среднего предпринимательства, ознакомиться с которым можно в отделе малого бизнеса, торговли и защиты прав потребителей администрации МО «Холмогорский муниципальный район».

Еще одна, новая, мера поддержки бизнеса – микрозаймы, которые предоставляет Архангельский региональный центр микрофинансирвоания. Кредиты предприниматели могут получить в размере от 30 тысяч до 1 млн. рублей, сроком от трех месяцев до года. Ставка по кредитам составляет 10 процентов годовых, что значительно меньше, чем в коммерческих банках. На выделенные деньги можно отремонтировать производственные помещения, приобрести новое оборудование, пополнить оборотные средства. Подробности о работе центра можно узнать на сайте www.cmf29.ru. За информацией о получении займа также следует обратиться в отдел малого бизнеса и торговли районной администрации, тел. 33-254.

С 20 января по 20 марта на территории Холмогорского района проводится профилактическая операция «Снегоход».

Операция проводится  на основании распоряжения губернатора Архангельской области №1218-р от 16.12.2010 г. в целях обеспечения соответствия технического состояния внедорожных мотосредств требованиям безопасности движения, техники безопасности и охраны окружающей среды, правил их регистрации, а также допуска к управлению ими. Владельцам снегоходов следует обратить внимание на необходимость проведения ежегодного техосмотра мотосредств в органах Гостехнадзора. Телефон для справок 33-3-75.

