Отчет Главы МО «Холмогорский муниципальный район» 
о результатах деятельности администрации МО «Холмогорский муниципальный район» за 2015 год

Свой отчет начну с подразделений администрации, отвечающих за работу в социальной сфере.
Образование
Для обеспечения доступности общего образования сохранена оптимальная сеть муниципальных образовательных организаций, реализующих программы дошкольного образования, начального общего, основного общего, среднего общего образования и дополнительного образования, включающая в себя 16 образовательных организаций – самостоятельных юридических лиц, в их числе: 

Образовательные учреждения, реализующие программы дошкольного образования (далее – детские сады) – 23; 

Образовательные учреждения, реализующие программы начального общего образования – 2;

Образовательные учреждения, реализующие программы основного общего образования – 7

Образовательные учреждения, реализующие программы среднего общего образования –13

Образовательные учреждения, реализующие программы дополнительного  образования –2.

Введено новое здание в детского сада № 47 «Золушка» (МО «Кехотское») и отремонтированы два спортзала в Емецкой средней школе.

В районе организован подвоз учащихся к месту обучения, что существенно повышает доступность качественного общего образования. Распоряжением администрации МО «Холмогорский муниципальный район» от 07 августа 2015 года № 1107 «Об открытии школьных маршрутов» отрыто 26 маршрутов в 12 образовательных организаций, на все маршруты составлены паспорта и акты обследования. Все  ОО имеют лицензию на право перевозки пассажиров, автобусы, занятые на подвозе детей, оборудованы системой Глонасс (автобусы импортного производства – «ПЕЖО» 12 шт.), ремнями безопасности, тахографами.  Организованно подвозится 308 детей.

В целях обеспечения доступности образования для детей, проживающих в отдаленных населенных пунктах, функционирует 1 пришкольный интернат, где проживает 35 воспитанников. 

В 23 детских садах Холмогорского района реализуются программы дошкольного образования

Площадь помещений, используемых непосредственно для нужд дошкольных образовательных организаций, в расчёте на одного воспитанника увеличилась до 12,5 квадратных метра по сравнению с 2014 годом (11,2) в связи с введением с 1 сентября  нового здания д\с «Золушка» (МО «Кехотское») на 45 мест. 

Детские сады оснащены необходимым оборудованием.

Численность воспитанников в расчёте на 1 педагогического работника   осталась на прежнем уровне до 10,9 человек. Важной качественной характеристикой системы дошкольного образования района является состояние здоровья воспитанников.  Пропуск дней по болезни одним ребенком в детских садах за год  -21,4, что уменьшилось по сравнению  с 2014 г. -22,4, 2013 г. - 24,4 дня.

По состоянию на 31 декабря 2015 года в очереди на получение места в детские сады зарегистрировано  176    детей, в том числе:

в возрасте от 0 года до 1 года – 72

в возрасте от 1 до 1,5 лет –69  

в возрасте от 1,5 до 2 лет –26 

в возрасте от 2 до 3 лет –9
В 2015 году доля выпускников, преодолевших минимальный порог по обязательным учебным предметам (по русскому языку и по математике) составила 100%. Среднее значение количества баллов по ЕГЭ, полученных выпускниками, освоившими образовательные программы среднего образования увеличилось: по математике – 51,6 (2014 год – 50,9, 2013 год –42,18), по русскому языку – 69,3   (2014 год – 66,59, 2013 год – 65,1). В форме ОГЭ сдавали экзамен 213  девятиклассников. Средний балл по обязательным учебным предметам составил: по русскому языку – 30,3  (прошли ГИА 100%), по математике – 16,4 (прошли ГИА 100%). В форме государственного выпускного экзамена  в районе сдавало 11 человек в 12 классе и 5 человек в 9 классе. Все преодолели минимальный порог. По итогам государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования награждены золотой медалью 7 выпускников,  серебряной медалью  – 6 выпускников. В высшие  учебные заведения  поступили после 11 класса 56 %  (2014 год – 66%, 2013 год – 47,7%) 
Уровень обученности обучающихся по району – 99,74 (2014 год –99,3%.). Качество знаний – 50,32% (2014 год – 48,7%) 

Охват горячим питанием в общей численности обучающихся общеобразовательных организаций составил – 90,0% (2013 год – 87,1%, 2014 год – 88,9%). Средняя стоимость завтраков составила 35 руб., обедов – 43 рубля.  Для 37 обучающихся, проживающих в пришкольном интернате МБОУ «Емецкая средняя школа», организовано льготным питанием за счёт местного и регионального бюджета  (131,3 тыс.руб. и 270,0 тыс.руб.), а также  для 78 детей с ОВЗ организовано бесплатное питание (из муниципального бюджета выделено 685,9 тыс.руб.). 

Собственная (на условиях договора пользования) столовая или зал для приема пищи с площадью в соответствии с СанПиН – 14;

Современно оформленный зал для приема пищи – 10
Количество общеобразовательных организаций, в которых осуществляется реализация образовательных программ по формированию культуры здорового питания – 14.
Продолжена работа по охвату различными формами отдыха и оздоровления: 1353 (2014 год – 1229 чел), что составляет 57,6% учащихся 7 –17 лет (1-10 кл.). На базе школ Холмогорского района в июне 2015 года работали 17 лагерей с дневным пребыванием детей, в них отдохнули 1146 человек, из них 666 обучающихся, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

Удельный вес числа организаций, имеющих физкультурные залы, в общем числе общеобразовательных организаций – 81,8% (2014 год – 81,8%.)

 Продолжено проведение с учениками массовых мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни. В районной Спартакиаде приняли участие 1165  человек.

В 2015 году увеличилось число кадетских классов: в 5 (2014 год –3 ОО) муниципальных образовательных организациях  - 9 кадетских класса (всего 138  человек)

В 2015 году функционировало 2   организации дополнительного образования: МБОУ дополнительного образования детей «Районный Центр дополнительного образования», МБОУ «Детская школа искусств № 52».
В районных массовых мероприятиях в 2015 году приняли участие 1328 человека. Обучающиеся 17-ти образовательных учреждений Холмогорского района участвовали в 36-ти мероприятиях областного уровня.

Молодежная политика, культура и спорт
Основой политики муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» в области культуры является муниципальная программа «Развитие сферы «Культура» в Холмогорском районе на 2014 – 2016 годы», которая определяет приоритетные направления в поэтапном развитии учреждений культуры, а также последовательной модернизации отрасли, комплектования библиотечного фонда и обеспечения сферы культуры профессиональным кадровым составом, исходя из современных условий развития общества.

На территории района осуществляют свою деятельность 66 учреждений культуры, в том числе: 3 муниципальных казенных учреждения культуры, подведомственных администрации МО администрации МО «Холмогорский муниципальный район» с 41 структурным подразделением и филиалом:

МКУК «Холмогорская централизованная клубная система»,

МКУК «Холмогорская центральная межпоселенческая библиотека»,

МКУК «Историко-мемориальный музей М.В.Ломоносова»,

8 муниципальных учреждений культуры, подведомственных администрациям поселений с 19 структурными подразделениями на территории МО «Кехотское», «Койдокурское», «Матигорское», «Копачевское», «Емецкое», «Двинское», «Луковецкое», «Усть-Пинежское», 1 обособленное подразделение администрации МО «Хаврогорское».

По направлениям деятельности: 35 библиотек, 30 домов культуры, клубов или культурных центров, 3 музея.

В 2015 году работа учреждений культуры строилась по нескольким направлениям:

1) «Организация и проведение мероприятий по обеспечению жизнедеятельности учреждений культуры, созданию условий для  модернизации культурной деятельности, подготовки и проведения культурно – досуговых  и массовых мероприятий районного и областного значения».

2) «Проведение мероприятий по развитию библиотечного дела».

3) «Проведение мероприятий по развитию музейного дела».

4) «Проведение мероприятий по информационно - рекламному продвижению Холмогорского района».

На мероприятия муниципальной программы «Развитие сферы «Культура» в Холмогорском районе на 2014 – 2016 годы» в 2015 году запланированы средства в размере 2 371 000,0 рублей. Реализация денежных средств составила 100%.

Одной из главных задач в области культурной политики в 2015 году было выполнение Указов Президента РФ по повышению заработной платы работникам учреждений культуры, доведение средней заработной платы  до 79,6 % от средней заработной платы работников отраслей экономики по Архангельской области. Средняя заработная плата работников культуры составила 22142,42 руб., что составляет 74,1 % от средней заработной платы по экономике. 

С 2015 года в районе работает муниципальная программа «Физическая культура и спорт в Холмогорском районе на 2015-2018 г.г.»

В прошлом году финансирование по этой программе составило 550 тыс.руб. Было проведено 58 мероприятий по наиболее популярным видам спорта: лыжные гонки, волейбол, мини-футбол, настольный теннис, флорбол, легкая атлетика и т.д. В них приняло участие более 2000 человек.

Спортсмены района приняли участие в традиционных областных физкультурно-спортивных мероприятиях:  в Беломорских играх (заняли 6 место), в Летних спортивных играх (заняли 7 место). 

На территории района имеется 51 спортивных сооружений, из них:

12 спортзалов, 5 залов (приспособленные помещения в школах), 10 хоккейных кортов и 1 каток, 21 плоскостных спортивных площадок для занятий игровыми видами спорта, 1 лыжная база, помещение для занятий тяжелой атлетикой в здании
В прошлом году по областной программе были введены хоккейные корты в п. Светлый и в с. Емецк. 

За 2015 год спортсменам Холмогорского района присвоено более 40 массовых разрядов.

На реализацию муниципальной программы «Молодежь Холмогорского района на 2013 – 2015 годы» в 2014 году утверждено в бюджете района и израсходовано 320 тыс. рублей.

В соответствии с Программой работа строилась по нескольким направлениям: 

1) «Реализация проектов в сфере государственной молодежной политики 
2) «Участие представителей Холмогорского района в мероприятиях и проектах для молодежи»: 
3) «Реализация мероприятий, направленных на поддержку молодых семей»
4)  «Проведение мероприятий по поддержке творческой и талантливой молодежи»

5)  «Трудоустройство несовершеннолетних в летний период»: в июне 2015 года на территории МО «Холмогорский муниципальный район» было создано 8 трудовых отрядов, трудоустроено 39 несовершеннолетних.

6) «Реализация мероприятий и проектов, направленных на профилактику асоциальных проявлений в молодежной среде»: фестиваль «Снежный микс», районный конкурс творческих работ «Читая книгу о войне», автопробег «Герои среди нас», акции: «Полотно Победы» «Бессмертный полк» и «Георгиевкая ленточка»; песенная акция «Шаг за шагом», «Свеча памяти». организован туристический водный поход на байдарках, проведен детский праздник «На всех парусах в лето», игровая  программа «Пусть лето звонкое смеётся!»,  акция «Веселее жить - если добро творить».

 7) Реализация направления «Организация информационного обеспечения молодежной политики» 

Социальная работа

Отдел социальной работы наделен государственными полномочиями по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, по организации работы по опеке и попечительству над совершеннолетними гражданами, признанных судом недееспособными, предоставлением ежемесячной доплаты к страховой пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы.
Всего за 2015 год по отделу социальной работы расходы составили – 4 млн. 230 тыс. руб.

Итоги работы по основным направлениям:

Первое направление – предоставление субсидий гражданам на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

В районе у нас проживает 14117 семей. Количество получателей по состоянию на 01 января 2016 года составило 2184 семьи. Доля граждан получающих субсидию к числу проживающих в районе по итогам прошлого года составила  15 % (за 2014 год доля составляла – 20%). За год количество получателей субсидии уменьшилось по сравнению с началом прошлого года на 139 семей. 

За 2015 год из числа обратившихся граждан в отдел и ее структурные подразделения для назначения субсидии  81 % на продление; 12% впервые за назначением, 7% отказано в связи с превышением совокупного дохода семьи.  Среди получателей субсидий около  31%   составили одиноко проживающие граждане,  17% - многодетные семьи.

Средний размер субсидии на одну семью составил – 1890 руб. (в 2014 году – 2014 руб.).

За 2015 год объем бюджетных средств направленных на выплату гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг составил – 49 млн. 400 тыс. руб., в т.ч. услуги банка по перечислению – 773 тыс. руб.  (в 2014 году было направлено – 56 млн. 559 тыс. руб.,  в т.ч. услуги банка – 910 тыс. руб.)

Второе направление – организация деятельности по опеке и попечительству над совершеннолетними гражданами, признанные судом недееспособными.

Количество опекаемых на 01 января 2016 года -  19 человек и 1 человек под опекой в областной психиатрической больнице.  Вновь назначено в 2015 год – 2 человека, снято с учета 3 человека - по причине смерти. Проведено актов обследования условий жизни подопечных и сохранности жилья – 58.  

Кроме этого отдел наделен полномочиями по расчету ежемесячных доплат к трудовым пенсиям лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы. По состоянию на 01 января 2016 года таких граждан числится  18 человек, из них вновь назначено 3 человекам. Выплаченная сумма за 2015 год составила 2 млн. 82 тыс. руб. (за 2014 год – 1 млн. 661 тыс. руб.) 

Работа архива
По состоянию на 01 января 2016 года на хранении в Холмогорском муниципальном архиве находилось 288 фондов  на 69022 единицы хранения, в том числе в 2015 году вновь поступило 3 фонда: ОАО «Холмогорская типография» на 287 единиц хранения, ООО «Светлое» на 75 единиц хранения и ОАО «Светлозерсклес» на 930 единиц хранения. Всего же в течение 2015 года на хранение в архив принято 1805 единиц хранения.

Продолжена работа по картонированию и сверке фондов: всего закартонировано 3416 и проверено 1572 единиц хранения.

По сравнению с 2014 годом возросло количество поступивших на исполнение запросов от граждан и организаций: с 1848 до 1918, исполнено 98,9% поступивших запросов (не исполнены поступившие в конце декабря 2015 года, перенос на январь 2016 года), в том числе положительно – 1732, в остальных случаях либо отказано в оказании муниципальной услуги- 8, либо даны ответы об отсутствии на хранении соответствующих документов. По-прежнему,  большую часть поступивших запросов составляют запросы социально-правового характера – 1589, тематических запросов – 329. Исполнение запросов от граждан и организаций занимает практически всё рабочее время специалистов архива.   

Информация о деятельности, касающейся предупреждения 

коррупции и борьбы с ней

Гражданам Холмогорского муниципального района предоставлена возможность беспрепятственно сообщать по системе «Телефон доверия» о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись при взаимодействии с должностными лицами органов администрации. Для «Телефона доверия» выделен отдельный номер 33-1-44. Звонков на «Телефон доверия» о фактах  коррупции в 2015 году не поступало. 

На официальном сайте администрации МО «Холмогорский муниципальный район» создан раздел «Антикоррупционная деятельность», в котором размещена следующая информация: нормативные правовые акты администрации МО «Холмогорский муниципальный район», сведения о доходах, информация о деятельности Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в МО «Холмогорский муниципальный район», информация о должностных лицах, ответственных за работу по профилактике коррупции и иных правонарушениях, методические материалы, материалы по антикоррупционной образованности и антикоррупционной просвещенности, сведения о мероприятиях антикоррупционной направленности, информация о Совете по противодействию коррупции, объявления. В том числе создана возможность отправки сообщений о фактах коррупции в электронной форме. 

Обращений граждан и организаций о фактах коррупционных проявлений со стороны должностных лиц администрации и подведомственных ей организаций в 2015 году не поступало.

При администрации действует Совет по противодействию коррупции в МО «Холмогорский муниципальный район» (далее – Совет), в состав которого входят представители прокуратуры, следственного отдела Следственного комитета, органов внутренних дел, налоговой инспекции, общественных объединений и иных организаций,  депутаты Собрания депутатов муниципального образования, главы поселений. Протоколы заседаний Совета за 2015 год размещены на сайте администрации МО «Холмогорский муниципальный район» в разделе «Антикоррупционная деятельность». План работы Совета по противодействию коррупции в муниципальном образовании на 2015 год выполнен полностью.

Проведена экспертиза 123 проектов муниципальных нормативных правовых актов: выявлено и устранено 3 коррупциогенных фактора. 

В соответствии с постановлением администрации МО «Холмогорский муниципальный район» от 24 декабря 2015 года № 107 в прокуратуру Холмогорского района для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы» направляются все нормативные правовые акты администрации МО и Главы МО. За период 2015 года вынесен один акт прокурорского реагирования – протест с требованием устранить коррупциогенный фактор.

Работа с обращениями граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц) и общественных объединений 
В 2015 году все обращения рассмотрены в установленные законом сроки. 

В администрацию Холмогорского муниципального района   в  2015  году  поступило 229 письменных обращений, что на 52 %  больше количества письменных обращений, поступивших в 2014 году (2014 год – 151).

Из указанного количества письменных обращений поступило: 

непосредственно в адрес Главы района – 133 обращения (из них по почте – 52, на сайт – 81);

через администрацию  Губернатора и Правительства Архангельской области – 47 обращений;

через Управление Президента РФ по работе с обращениями граждан – 21 обращение;

через политические партии – 6 обращений;

через прокуратуру Холмогорского район – 18 обращений;

через депутатов Архангельского областного собрания – 3 обращения;

через Росреестр – 1 обращение.

Содержание (тематика) письменных  обращений:

ЖКХ, содержание и обеспечение коммунальными услугами жилого фонда – 63 обращения (28 %)

справочные вопросы  – 42 обращения (18 %);

социальное обеспечение – 33 обращения (15 %);

состояние дорог и проблемы транспортного обеспечения населения – 32 обращения (14  %);

обеспечение права на жилье –  23 обращения (10 %);

земельные участки  – 19 обращений (8 %);

благоустройство территории  – 12 обращений (5 %);

жалобы на должностных лиц – 5 обращений (2 %).

Характер (вид) обращений:жалоба – 153 обращения;

заявление –70 обращений; предложение – 6 обращений.

По поступившим обращениям приняты следующие решения:

поддержано 30 обращений (приняты конкретные меры); 

даны разъяснения по 193 обращениям;

не поддержаны 6 обращений.

В 2015 году через прямую линию Правительства Архангельской области поступило 69 вопросов (2014 год – 7 вопросов).

Кроме поступивших письменных обращений и обращений, принятых через Прямую линию, Главой района и его заместителями на личном приеме принято 24 обращения (в том числе лично Главой района принято 23 обращения), что на 20%  больше количества обращений, поступивших во время личного приема в 2014 году (2014 год – 20).
Развитие территориального общественного самоуправления (ТОС)
На территории района в 2015 году работали 55 ТОСов. На два конкурса проектов ТОС в 2015 году поступило 54 проекта, из них 21 проект профинансирован. 

В 2015 году на развитие ТОСов направлено 1541900 руб., из них из районного бюджета – 350000 руб., из областного бюджета – 1191900 руб. 
Кроме этого на поддержку и развитие ТОСов были затрачены средства из бюджетов поселений в размере 115000 руб., а также привлеченные (в т.ч. собственные) средства ТОС – 890650 руб.

Предоставление государственных и муниципальных услуг
В 2015 году государственные и муниципальные услуги предоставлялись в соответствии с  Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». 

Администрацией муниципального района предоставляется 51 услуга, из них предоставляется 27 муниципальных услуг и 24 услуги предоставляется в порядке наделения государственными полномочиями. Для всех муниципальных услуг разработаны и приняты административные регламенты.

11 муниципальных услуг можно получить через многофункциональный центр. Также все услуги  можно получить в электронной форме. 

Местное самоуправление

Администрация района осуществляет свою деятельность во взаимодействии с органами МСУ поселений. В течение года проводились Советы глав, совещания по актуальным проблемам, специалисты администрации выезжали в поселения для оказания практической помощи.

Информация о деятельности органов МСУ размещается на страницах районной газеты «Холмогорская жизнь», на официальном сайте администрации. В 2015 году было издано 37 номеров официального печатного издания администрации – газеты «Холмогорский вестник».

В 2015 году преобразованы путем объединения следующие муниципальные образования Холмогорского муниципального района:

1) сельское поселение «Белогорское» и сельское поселение «Леуновское» в сельское поселение «Белогорское» в границах преобразуемых муниципальных образований с административным центром в поселке Белогорский;

2) сельское поселение «Селецкое», сельское поселение «Зачачьевское» и сельское поселение «Емецкое» в сельское поселение «Емецкое» в границах преобразуемых муниципальных образований с административным центром в селе Емецк;

3) сельское поселение «Копачевское» и сельское поселение «Матигорское» в сельское поселение «Матигорское» в границах преобразуемых муниципальных образований с административным центром в деревне Харлово.

Во вновь образованных сельских поселениях Советами депутатов из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса на замещение должности главы муниципального образования, избраны Главы муниципальных образований. Глава поселения возглавляет администрацию муниципального образования и исполняет полномочия председателя Совета депутатов муниципального образования.
Земельные отношения
В основе работы Комитета по управлению имуществом в сфере земельных отношений – повышение эффективности управления земельными ресурсами района, дальнейшее повышение прозрачности процесса оформления земельных участков, сокращение сроков оформления земли.

В течение года заключено: 295 договоров аренды (из них 7 с юридическими лицами), 290 договоров купли-продажи земельных участков, 3 договора безвозмездного срочного пользования.

На праве постоянного (бессрочного) пользования было предоставлено юридическим лицам 15 земельных участков.

В 2015 году предоставлено 10 участков для строительства объектов торгового назначения и иной предпринимательской деятельности, 2014 году было предоставлено таких 9 участков.

Под многоквартирными домами в 2015 году было оформлено  27 участков. 

В 2015 году предоставлено 115 земельных участков гражданам для индивидуального жилищного строительства, через аукцион предоставлено 60 земельных участков, 2014 – 107. Так же 55 участков предоставлено без процедуры проведения аукциона. Уменьшение предоставление участков для индивидуального жилищного строительства путем проведения аукциона сократилось почти в 2 раза, в связи с изменениями  в земельном законодательстве.
В 2012 году законодательством определена норма, дающая возможность получения многодетным семьям земельных участков бесплатно в собственность или в аренду для индивидуального жилищного строительства или личного подсобного хозяйства. Всего на 1 января 2016 года в районе на учете как многодетные состоят 259 семей. В реестре многодетных семей, желающих получить земельные участки зарегистрировано 152 семей, 70 семьям уже предоставлены участки бесплатно собственность 
В 2015 году получено 69 свидетельств на право собственности, в том числе 33 свидетельства о праве муниципальной собственности на земельные участки,  подготовлено 145 распоряжений в отношении имущества, (составлено 70 актов приема-передачи объектов, заключено 7 договора найма жилых помещений, 3 договора коммерческого найма жилых помещений, 7 договоров безвозмездного пользования, 22 договора аренды муниципального имущества, в том числе по результатам проведения торгов – 9 договор).
В рамках плана приватизации проведено 4 процедуры по продажи муниципального имущества, по результатам процедур заключено 6 договоров купли-продажи имущества на сумму 3 259 800 руб. 
Комитет по управлению имуществом является уполномоченным органом, осуществляющий полномочия на определение поставщиков для всех муниципальных Заказчиков - Администрация МО «Холмогорский муниципальный район», ХОЗУ и других для муниципальных учреждений, для образовательных  учреждений, учреждений культуры. 

В соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ в 2015 году было проведено 26 процедур (3 запроса котировок и 23 электронных аукциона), по 22 процедурам заключены муниципальные контракты.

При проведении процедур по закупке товаров, работ, услуг Комитетом была получена экономия денежных средств в сумме 4 639 384,87 руб. В соответствии Законом 44-ФЗ при необходимости использования экономии, полученной при осуществлении закупки учреждения вносят в планы закупок. 

Комитет ведет учет поступлений арендной платы по 1181 договору аренды земельных участков и 52 договорам аренды имущества. Как администратором доходов Комитетом проводится  работа по сокращению задолженности по арендной плате: по состоянию на 01 января 2016 года выставлено 163 требования  на общую сумму 18 млн. 051 тыс. руб. 
Комитетом также подготовлено также 60 отзывов по искам о признании права собственности на объекты недвижимости (это более половины исков), земельные участки, о включении их в наследственную массу. В целом количество судебных дел связанных с оформлением прав на недвижимость увеличилось с прошлого года. Основная причина судебных разбирательств – отсутствие документов на землю и отсутствие межевания.
Производство

За 2015 год объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами крупных организаций и субъектов среднего предпринимательства составил 359,9 млн. рублей (341,0 млн. рублей в 2014 году). 

Сельское хозяйство
В 2015 году в Холмогорском районе производственную деятельность осуществляли  6 сельскохозяйственных предприятий и 11 крестьянских (фермерских) хозяйств.  

Хозяйствами района используется 19 тыс. га сельхозугодий. Площадь ярового сева  в 2015 году составила 1098  гектаров, что на  7 га больше чем в 2014 году. При этом посадки картофеля возросли на 20 % и составили 747 га  посевы однолетних трав  сократились на 23 % и составило 340 га. В сельскохозяйственных предприятиях в 2015 году Заготовлено: сено – 3997 тн; силос – 21620 тн; сенаж – 6625 тн. Обеспеченность кормами собственного производства составила 21.9 ц к/ед на одну условную голову. Убрано картофеля с площади 737 га. Валовый сбор увеличился на 19%  и составил 12018  тон.  На 01.01.2016 года в районе имеется 4316 гол крупного рогатого скота (что на 50 голов больше , чем в 2014 году), в т.ч. 1872 головы коровы основного стада и  62 лошади. Валовое производство молока за 2015 год составило 10,4 тыс.тн, что на 0,8 тыс.тн больше, чем в 2014 году, реализовано молока 9,4 тыс.тн. товарность молока составила 95% .Молоко реализовано: высшим сортом – 67% ,   1 сортом - 27% ,  2 сортом – 6%.     
89% реализованного молока поступило на переработку в Архангельский (3104 тонн) и  Северодвинский молокозаводы (5108 тонн), 11% молока продано населению района и области (1082 тонны).

Удой на 1фуражную корову в 2015 году составил 5561кг (+ 335 кг  к уровню 2014 года), самый высокий удой на фуражную корову за всю историю района. 

Среднесуточный привес молодняка по району составил 513 гр., максимальный  в СПК «Холмогорский п/з» – 671гр. 
Выход телят на 100 коров по району составил 85 %. Ввод  нетелей в основное стадо –30%. Продано скота населению всего 777 гол, в т.ч. 207 гол. – племпродажа.

В сельхозпредприятиях района трудится 414 чел. Среднемесячная заработная плата составила 16068 руб. (- 7 % к прошлому году).


В 2015 году из муниципального бюджета на развитие сельского хозяйства выделено и освоено 277 тыс. руб., в. т. ч.  200 тыс. руб. на обеспечение потребности в дизельном топливе, используемом для проведения сезонных сельскохозяйственных работ ,27 тыс. руб. на поддержку кадрового потенциала.  50 тыс. руб. содействие оформлению права собственности сельскохозяйственных товаропроизводителей на земельные участки сельскохозяйственного назначения.  

В 2015 году  сельхозпредприятия нашего района участвовали в выставке скота в г.Вельск, где СПК «Племзавод  Холмогорский» получил диплом за 3 место по итогам работы племенного животноводства в Архангельской  области за 2014 год, а также нетель данного хозяйства была отмечена призом зрительских симпатий.
Лесная промышленность

На 01 января 2016 года продолжает свою деятельность из крупных предприятий только ООО «Двинлеспром». Также на 01 января 2015 года было 18 предприятия малого бизнеса по заготовке леса, осталось на 01января 2016 год – 15. Среднесписочная численность работающих в лесной отрасли за 2015 год составила 203 человека, в 2014 – 350 чел., т.е. произошло сокращение на 147 человек.

Обработка древесины и производство изделий из дерева.
За 2015 год  объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами вырос на 5,5 % к уровню 2014 года.  

За 2015 год производство древесины  составило  70,9 %  к уровню 2014 года. Производство пиломатериалов составило  89,7 %  к уровню 2014 года.  Снижение производства связано с банкротством ОАО «Светлозерсклес» и сокращением ИП по заготовке леса.

Вывозка древесины по району в 2015 году – 212,7 тыс. кбм. за 2014 год составила 309,8 тыс. кбм, т.е. 68,7%. 

Произведено продукции:

1. Круглых лесоматериалов – 172,4  тыс. кбм.  (243,2 в 2014 г.).

2. Дрова топливные – 40,3  тыс. кбм. (52,6 в 2014 г.).

3. Пиломатериалы – 7,4 тыс. кбм. (8,25 в 2014 г.).

Программы по улучшению жилищных условий
В 2015 году в программе «Обеспечение жильем молодых семей» участвовали 4 семьи, проживающие на территории района. Общая сумма социальной выплаты составила 1 105,65 тыс. руб. (федеральный бюджет –436,7248 тыс. руб., областной и районные бюджеты – по 334,4626 тыс.руб.). 

По мероприятию «Улучшение жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности» было запланировано для участия в Программе  - 7 семей, получили субсидию  – 7 семей;

площадь строящегося жилья – 579,2 кв.м;

На эти цели запланировано и освоено, руб.:

	Федеральный бюджет
	932 339
	932 339

	Областной бюджет
	2 039 000
	2 039 000

	Местный бюджет
	156 736
	156 736


Денежные средства освоены полностью. 

По мероприятию  «Обеспечение жильем в сельской местности молодых семей»  было запланировано для участия в  Программе – 4 семьи, получили субсидию – 4 семьи;

 площадь строящегося жилья – 270,0 кв.м.

 На эти цели запланировано и освоено, руб.: 

	Федеральный бюджет
	1 693 868
	1 693 868

	Областной бюджет
	987 926
	987 926

	Местный бюджет
	116 827
	116 827


Денежные средства освоены полностью. 

По мероприятию  «Обеспечение ведомственным жильем в сельской местности специалистов сельскохозяйственных товаропроизводителей», было запланировано заселение 2 семей в дом ЗАО «Хаврогорское», но по факту никто не заселен, так как дом еще не прошел регистрацию.

На эти цели запланировано и освоено, руб.:

	Местный бюджет
	149 832
	149 832


Денежные средства освоены полностью.

Транспорт
Транспортная система в районе представлена железнодорожным, речным и автомобильным транспортом.  Муниципальных дорог общего пользования в районе насчитывается 416,76 км, в том числе в границах поселений – 260,28 км, районных – 156,48 км. На муниципальных дорогах находятся 106 искусственных сооружений, в т.ч. 31 мост и 75 труб,  мосты все деревянные, многие из которых требуют ремонта, так как построены 20-30 лет назад. Финансирование на содержания автодорог в текущем  году  выделялось 2775 руб. на 1 км.  Кроме этого, денежные средства были выделены на  ремонт автомобильные дорог. За счет дорожного фонда: «Подъезд к свалке ТБО» протяжённость – 3,0 км, «Подъезд к п. Пешемское» протяжённость – 10,231 км, а также по муниципальной программе «Развитие транспортной системы МО «Холмогорский муниципальный район» на 2014-2016 годы»  автомобильная дорога «д. Анашкино – д. Побоище» протяжённостью 1,8 км.

В 2015 году проводилась работа по передаче из муниципальной в региональную собственность автомобильной дороги «Земцово – Сылога-Светлый» протяжённостью 11,7 км. 

Проведены работы по техническому освидетельствованию  наплавных мостов на автомобильных дорогах «Емецк – Рато-Навлок» река Ваймуга и  «Сельцо – Риполово» река Емца.

В районе два основных автобусных перевозчика: ООО «Транспортно-сервисный центр «Северный автобус» и ИП Зелянин В.П., которые охватили перевозками основную часть населения района: это Сельцо, Пиньгиша, Двинской, Емецк, Усть-Пинега, Матигоры.

Кроме автодорог администрация района содержит 2 ледовые переправы (Ухтострово, Зелёный Городок) общей протяжённостью 1900 м, 2 понтонные переправы (Сельцо и Рато-Наволок) и 3 паромных переправы (Двинской,  Ломоносово, Ухтострово), что требует значительных затрат. 

На региональный  дорогах силами ГУ «Дорожное агентство «Архангельскавтодор» содержатся 11 ледовых переправ общей протяжённостью 8 800 м, 2 понтонные переправы (автодорога Емецк – Сельцо, р. Пинега) и 2 паромная переправа (Копачёво, Двинской).

В рамках муниципальной  программы «Развитие транспортной системы МО «Холмогорский муниципальный район» на 2014-2016 годы» по мероприятию «Организация осуществления перевозок пассажиров и багажа водным транспортом»  организована паромная переправа «Ухтострово – Матера», а также и отремонтированы теплоходы «Мечта», «Копь», баржи «Д-80»и «60».

Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства
Реализация в 2015 году мероприятий муниципальной программы «Поддержка и развитие субъектов малого и среднего предпринимательства  в МО «Холмогорский муниципальный район» на 2015-2018 годы», утвержденной постановлением администрации МО «Холмогорский муниципальный район» № 113 от 10 ноября 2014 года (с последующими изменениями и дополнениями), осуществлялась агропромышленным отделом администрации МО «Холмогорский муниципальный район».

На базе информационно-консультативного опорного пункта получили консультацию 411 человек. Для желающих начать свой бизнес разработаны памятки, которые выдаются всем обратившимся. Обо всех изменениях в законодательстве сообщается предпринимателям через СМИ, семинары и лично по телефону.

В отчетном году проведено:

5 семинаров с приглашением специалистов налоговой службы, где обучение прошли 57 человек; 

9 совещаний с предпринимателями, присутствовало 92 чел.

организовано участие предпринимателей  в 3-х конференции,  в г. Архангельске 25 человек; 

проведены 2 семинара по основам предпринимательских знаний – обучение прошли 17 человек;

получили консультации по разъяснению статей Закона о защите прав потребителей 103 чел;

составлено претензий - 97;

оформлено исковых заявлений в суд - 6;

проведены беседы со школьниками - 1;

организовано участие предпринимателей в ярмарках областных и районных с приглашением предпринимателей из других областей.

организовано участие предпринимателей в ежегодном форуме малого и среднего бизнеса - 17 человек;

организовано участие предпринимателей в проведении заседаний круглого стола в г. Архангельске - 10 человек;

В конкурсе по предоставлению субсидий начинающим предпринимателям на создание собственного бизнеса приняли участие 6 человек. 5 предпринимателей получили финансовую поддержку. 

Общая сумма выплаченных субсидий составила 1 300 000 руб. 

Строительство и ЖКХ

За 2015 год введено в эксплуатацию    103 объекта строительства (в 2014 году 81), в том числе:

жилищное строительство  – введено в эксплуатацию 74 (2014 г. – 81) жилых дома общей площадью 12410,0 м2, при плане 9559,7 м2, в т. ч. 

68 индивидуальных жилых домов общей площадью 6611,0 м2; 

6 многоквартирных жилых домов 119 квартир, общая площадь 5225,3 м2:

Выполнение плана по вводу жилья в целом по району  составило 129,8 %.  К уровню 2014 года (10099,3 м2) объём ввода составил 122,9%.

Также введены в эксплуатацию:

Детский сад на 45 мест в д. Васильевская МО «Кехотское»;

Художественное профессиональное училище резьбы по кости № 27» в с. Ломоносово;

Котельная ул. Октябрьская с. Холмогоры мощностью 12 МВт (6 котлов по 2 МВт)

объекты торговли - 3, в том числе МО «Емецкое» - 1; МО «Холмогорское» - 2 (магазин «Апрель», магазин «Бауцентр»); 

объекты сельского хозяйства  – 2, в том числе МО «Хаврогорское» картофелехранилище застройщик ЗАО «Хаврогорское», реконструкция комплекса животноводческой фермы в с. Холмогоры застройщик СПК «Холмогорский племзавод».

  По программе переселения из аварийного жилфонда 2013-2017годы с софинансированием фонда содействия и реформированию ЖКХ в 2015г. переселено 111 семей, 269 человек, в том числе: МО «Емецкое» – 20 семей, 45 человек; МО «Холмогорское» – 85 семей, 210 человек;   МО «Ракульское» – 6 семей, 14 человек.  

Утверждены генеральные планы поселений «Матигорское», «Ухтостровское», «Копачевское».

Продолжается разработка генеральных планов и правил землепользования и застройки муниципальных образованиях: «Емецкое», «Холмогорское».

Начата разработка генеральных планов и правил землепользования и застройки в муниципальных образований «Кехотское», «Луковецкое», «Ракульское», «Усть-Пинежское». 

Генеральные планы МО «Кехотское» и МО «Ракульское» размещены в ФГИС ТП для получения заключений и согласований. В настоящее время устраняются замечания.

Подготовлено и выдано 170 градостроительных планов земельных участков по обращениям физических и юридических лиц для проектирования и строительства объектов капитального строительства.

Выдано 163 разрешения на строительство, в том числе: ИЖС – 143, из них на реконструкцию индивидуальных жилых домов - 12; многоквартирное жилищное строительство – 3; объекты торговли – 4, в том числе реконструкция – 1; сельскохозяйственные, производственные и коммунальные объекты  – 10;  прочие – 3.  

Выдано 33 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию, в том числе: жилищное строительство – 8; объекты образования – 2 (детский сад в д. Марковская МО «Кехотское», костерезное училище в с. Ломоносово), объекты торговли – 3; сельскохозяйственные – 2; объекты после реконструкции  – 5; производственные и коммунальные – 5, в том числе котельная в с. Холмогоры; прочие – 8.

Муниципальный жилищный контроль: в соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, проводимых администрацией муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» в 2015 году, отделом строительства и жилищно-коммунального хозяйства, уполномоченного на осуществление муниципального жилищного контроля на территории  муниципального образования «Холмогорский муниципальный район», проведено 2 выездных и 4 документарных проверки. По результатам проверок нарушений не выявлено. Целью проверок является соблюдение обязательных требований законодательства при предоставлении коммунальных услуг и содержания многоквартирных жилых домов.

В 2015 году проведена работа по подготовке объектов ТЭК и ЖКХ к осенне-зимнему периоду 2015 – 2016 годов.

В рамках реализация мероприятий по модернизации и капитальному ремонту объектов ТЭК и ЖКХ выполнен капитальный ремонт тепловых сетей в п. Луковецкий, протяженностью трубопроводов - 531,6 метра и в с. Холмогоры, протяженностью трубопроводов – 2 624 метра, с объединением тепловых сетей котельных ПМК и РТП. 

В с. Холмогоры инвестором построена и запущена в эксплуатацию новая котельная на биотопливе на ул. Октябрьская мощностью 12 Мвт (6 котлов по 2 Мвт). При этом закрыты 2 старые котельные РТП и ПМК. 

В с. Ломоносово закрыта котельная «Фабрика», потребители переключены на котельную «Школа», в которой пущены в работу 2 приобретенных новых котла на угле с возможностью использования в качестве резервного топлива дрова.

В котельной Кехотской школы установлен новый котел (более мощный)

В 2015 году продолжена работа по постановке на кадастровый учет и регистрации прав собственности на объекты коммунального хозяйства и инженерные сети – зарегистрированы права на 41 объект.

Исполнение бюджета

Бюджет муниципального образования «Холмогорский район» на 2015 год утвержден по доходам в сумме 761,6  млн. рублей и расходам в сумме 766,4 млн. рублей с дефицитом 4,8 млн. рублей.

Бюджет уточнялся решениями от 20 марта 2015 года  № 59,   от 10 июня 2015 года № 61, от 30 сентября 2015года № 73, от 18 ноября 2015 года № 82, от 23 декабря 2015 года № 87.

В соответствии с пунктом 3 статьи 217 Бюджетного  кодекса Российской Федерации распоряжением финансово-экономического управления от 31 декабря 2015 года № 35 внесены изменения в сводную бюджетную роспись по доходам и расходам МО «Холмогорский муниципальный район» по состоянию от 29 декабря 2015 года. 

Показатели исполнения бюджета муниципального района за 2015 год следующие:

тыс. руб.

	
	Уточненный бюджет (план)


	Исполнение бюджета в 2015 году
	% исполнения

	Доходы
	943 729,3
	1 087 927,7
	87,2

	в том числе
	
	
	

	Собственные налоговые и неналоговые  доходы,

 
	111 118,9
	132 944,5
	119,6

	Безвозмездные перечисления бюджетов других уровней,


	832 610,4
	954 983,2
	114,7

	Расходы
	933 276,0
	1 080 638,1
	115,8

	Дефицит (-), профицит (+), 
	10 453,3
	7 289,6
	

	Процент дефицита (-), профицита (+), %
	   9,4
	    5,5
	


По состоянию на 1 января 2016 года муниципального долга нет.

В 2015 году муниципальных заимствований не производили.

Просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы нет.

В соответствии с планами проведения ревизий, проверок получателей средств бюджета МО «Холмогорский муниципальный район» за 2015 год проведено 5 ревизий и проверок (5 комплексных) финансово-хозяйственной деятельности учреждений и организаций, состоящих на местном бюджете, и 2 контрольные проверки.

5 комплексные документальные ревизии, в том числе в:

МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 52» МО «Холмогорский муниципальный район» Архангельской области, 

МКУК «Историко-мемориальный музей М.В. Ломоносова» МО «Холмогорский муниципальный район» Архангельской области, 

МКУ Холмогорского муниципального района «Хозяйственное управление администрации Холмогорского муниципального района», 

МКУК «Холмогорская центральная межпоселенческая библиотека» МО «Холмогорский муниципальный район», 

администрация МО «Холмогорский муниципальный район»;

2 контрольные проверки, в том числе в:

МБОУ ДОД «Детская школа искусств № 52» МО «Холмогорский муниципальный район» Архангельской области, 

МКУК «Историко-мемориальный музей М.В. Ломоносова» МО «Холмогорский муниципальный район» Архангельской области.

В 2015 году было осуществлено 5 плановых проверок по контролю в сфере закупок товаров, работ, услуг  для муниципальных нужд:

МКУК «ХЦКС» - 1 проверка;

КУМИ – 1 проверка;

Отдел соцработы - 1 проверка;

ФЭУ – 1 проверка;

Управление образования – 1 проверка. 

В целом прошедший год был достаточно насыщенным событиями и администрацией были успешно решены основные задачи: выполнена программа переселения из ветхого жилья, реализованы Указы Президента в социальной сфере, привлечены значительные инвестиции в сферу ЖКХ, бюджет не имеет задолженности по зарплате и услугам ЖКХ. 

__________________
