ПРОТОКОЛ №15

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «РАКУЛЬСКОЕ»
третьего созыва  (пятнадцатая  сессия)

п.Брин-Наволок                                                                   06 марта   2015 года

ул.Набережная, дом 39
начало сессии: 14 часов 00 мин
присутствуют: всего 9 человек.
Депутаты Совета депутатов муниципального образования «Ракульское»-
- 7 человек
Макарова Варвара Николаевна
Томилова Людмила Юрьевна
Бирюлина Зоя Владимировна
Поноровкина Жанна Викторовна
Хорина Екатерина Васильевна
Синцов Александр Александрович
Ивахнов Александр Вячеславович
Отсутствуют по уважительной причине депутаты Дегтяренко В.В. Перевозников М.Г., Скочнягина Г.Н.


Приглашены:
Бухгалтер по бюджету администрации МО «Ракульское» Зайцева Екатерина Егоровна.

Секретарь МО «Ракульское» -Соснина Мария Николаевна.

Повестка дня:
1. О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов №66 от 24.12.2014 года «О бюджете МО «Ракульское» на 2015 год». Докладчик Зайцева Е.Е.
1. Рассмотрение протеста прокуратуры Холмогорского района на решение Совета депутатов от 24.12.2014 г.№66. Докладчик Зайцева Е.Е.
1. Об утверждении  отчёта  главы о работе за 2014 год.
1. О передаче полномочий на уровень муниципального района. Докладчик Иванченкова Т.А.
1. Разное.





1.СЛУШАЛИ:
О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов №66 от 24.12.2014 года «О бюджете МО «Ракульское» на 2015 год». 
Докладчик Зайцева Е.Е.
Доклад прилагается.
Вопросов по докладу нет.
Решение: внести  данные изменения и дополнения.
Голосовали: «за»-единогласно.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

2.СЛУШАЛИ:
Рассмотрение протеста прокуратуры Холмогорского района на решение Совета депутатов от 24.12.2014 г.№66.
 Докладчик Зайцева Е.Е.
Зайцева Е.Е. пояснила, что в приложении №5 и 6 к Решению о бюджете на 2015 год,  отдельной строкой не предусмотрены расходы на обеспечение деятельности представительного органа муниципального образования. Надо внести изменения в решение №66 от 24.12.2014 года в соответствии с классификацией расходов бюджетов РФ.
Доклад прилагается.
Вопросов по докладу нет.
Решение: внести  данные изменения.
Голосовали: «за»-единогласно.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

3.СЛУШАЛИ:
Об утверждении отчёта главы о работе за 2013 год.
Докладчик глава Иванченкова Т.А.
Доклад прилагается.
Вопросов по докладу нет.
Решение: утвердить отчёт главы за 2014 год.
Голосовали: «за»-единогласно.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

4.СЛУШАЛИ:
О передаче полномочий на уровень муниципального района. Докладчик Иванченкова Т.А.
Глава пояснила, что согласно Областного Закона от 26 сентября 2014 года №177-10-ОЗ «О внесении изменений в областные законы «О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере правового регулирования организации и осуществления местного самоуправления» и «О внесении дополнений в областной закон «О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере правового регулирования организации и осуществления местного самоуправления» с 01 января 2016 года на районный уровень передаются дополнительные полномочия. Обсудив все полномочия, депутаты приняли
Решение:  Выйти с предложением и передать на уровень муниципального района следующие полномочия:
-организация в границах поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжение населения, водоотведения, снабжения населения теплом в пределах полномочий, установленных законодательством РФ;
-обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с ЖК;
-участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах поселения4
-участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах поселений;
-организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;
-сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;
-создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении;
-утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, иными федеральными законами), разрешение на ввод объектов в эксплуатацию при  осуществлении строительства, реконструкции объектов кап.строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путём выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения, кодексом РФ, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;
-организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и ГО, защите населения и территории поселения от ЧС природного и техногенного характера;
-создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения;
-создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;
-осуществление в пределах, установленных водным законодательством РФ, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования;
-осуществление муниципального лесного контроля;
-оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных ст.31.1 и 31.3 ФЗ от 12 января 1996 года №7 ФЗ «О некоммерческих организайиях»;
-осуществление муниципального контроля на территории особой экономической зоны;
-обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка в соответствии с ФЗ.
Предложения по Перечню полномочий, которые поселение согласно выполнять на основании соглашений:
-дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью авт/дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования авт/дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ;
-создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов РФ, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;
-создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;
-организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;
-организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;
-осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья;
-предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;
-до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;
-осуществление мер по противодействию мер коррупции в границах поселения.
Голосовали: «за»-единогласно.
РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО.

5.Разное.
1. Глава Иванченкова Т.А.  пояснила, что в 2013 году был проведён аукцион по продаже  двух тракторов ТДТ-55, но никто не заявился на их покупку, мотивируя тем, что очень дорого ( около 400 тысяч ) Трактора давно стоят под открытым небом у гаража УК, не на ходу, охраны нет, ухудшается их техническое состояние.  Проведена новая экспертиза по оценке техники. Стоимость одного 90 тыс. руб, второго- 83 тыс. руб. Обсудив данный вопрос, депутаты  единогласно решили подать объявление в местную газету  «Холмогорская жизнь» о продаже технике и заключить договор купли-продажи  с тем, кто  изъявит желание их купить.
2.Глава Иванченкова Т.А. озвучила заявление ООО «Емецкое ТСП» о продаже им дизеля в котельной. В данный момент дизель находится в аренде у ООО «Емецкое ТСП», они давно осуществляют его ремонт, содержание и охрану. Обсудив данный вопрос, депутаты единогласно решили посмотреть остаточную стоимость дизеля и рассмотреть вопрос о продаже его ООО «Емецкое ТСП».
3.Бирюлина З.В. предложила провести работу по инвентаризации земельных участков на территории поселения и инвентаризацию муниципального жилья. Также провести работу о ликвидации несанкционированных свалок, переговорив с УК. Распространить по поселениям памятки по содержанию в чистоте территории поселений. По возможности привлекать безработных к уборке мусора.
4.Хорина Е.В. предложила написать в ООО «Севзапдорстрой»  информацию о переносе остановки в п.Ракула на старое место.
5. Глава Иванченкова Т.А. дала информацию депутатам о соблюдении мер пожарной безопасности в поселениях, о необходимости ведения профилактической работы с населением на данную тему.
6.Глава поздравила всех женщин с наступающим праздником 8 марта и пожелала им мира, добра, здоровья, женского очарования.
Вся информация принята к сведению.

Председатель совета депутатов                   Т.А.Иванченкова
Секретарь                                                        М.Н.Соснина
Архангельская область
Холмогорский муниципальный район
Муниципальное образование «Ракульское»
Совет депутатов муниципального образования «Ракульское»
третьего созыва (пятнадцатая сессия )

Решение

От  06 марта  2015 г.                                                                                № 71


О передаче полномочий на уровень муниципального района

Согласно Областного Закона от 26 сентября 2014 года №177-10-ОЗ «О внесении изменений в областные законы «О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере правового регулирования организации и осуществления местного самоуправления» и «О внесении дополнений в областной закон «О реализации государственных полномочий Архангельской области в сфере правового регулирования организации и осуществления местного самоуправления» 

Совет депутатов решает:

1. Выйти с предложением -  с 01 января 2016 года передать на уровень МО «Холмогорский  муниципальный  район»  следующие полномочия:
-организация в границах поселения электро-, тепло-, газо-, водоснабжение населения, водоотведения, снабжения населения теплом в пределах полномочий, установленных законодательством РФ;
-обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация строительства и содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства, осуществление муниципального жилищного контроля, а также иных полномочий органов местного самоуправления в соответствии с ЖК;
-участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в границах поселения4
-участие в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах поселений;
-организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения;
-сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения;
-создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении;
-утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории, выдача разрешений на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ, иными федеральными законами), разрешение на ввод объектов в эксплуатацию при  осуществлении строительства, реконструкции объектов кап.строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изъятие, в том числе путём выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения, кодексом РФ, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений;
-организация и осуществление мероприятий по территориальной обороне и ГО, защите населения и территории поселения от ЧС природного и техногенного характера;
-создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения;
-создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории поселения, а также осуществление муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;
-осуществление в пределах, установленных водным законодательством РФ, полномочий собственника водных объектов, информирование населения об ограничениях их использования;
-осуществление муниципального лесного контроля;
-оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в пределах полномочий, установленных ст.31.1 и 31.3 ФЗ от 12 января 1996 года №7 ФЗ «О некоммерческих организайиях»;
-осуществление муниципального контроля на территории особой экономической зоны;
-обеспечение выполнения работ, необходимых для создания искусственных земельных участков для нужд поселения, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка в соответствии с ФЗ.
2. Утвердить Перечень полномочий, которые поселение согласно выполнять на основании соглашений:
-дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью авт/дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования авт/дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством РФ;
-создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов РФ, проживающих на территории поселения, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов;
-создание условий для массового отдыха жителей поселения и организация обустройства мест массового отдыха населения, квлючая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;
-организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора;
-организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения;
-осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья;
-предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции;
-до 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности;
-осуществление мер по противодействию мер коррупции в границах поселения.
3.Данное решение направить в администрацию МО «Холмогорский район».




Председатель Совета депутатов                                     Т.А.Иванченкова

Глава МО «Ракульское»                                                   Т.А.Иванченкова







Архангельская область
Холмогорский муниципальный район
Муниципальное образование «Ракульское»
Совет депутатов муниципального образования «Ракульское»
третьего созыва (седьмая сессия )

Решение

От  06 марта   2015 г.                                                                                № 70

Об утверждении отчёта главы о работе за 2014 год


В соответствии с п.5 ст.24 Устава МО «Ракульское»
Совет депутатов РЕШАЕТ:

 Отчет главы муниципального образования «Ракульское» перед депутатами Совета депутатов за 2014 год утвердить (отчет прилагается).





Председатель Совета депутатов                                     Т.А.Иванченкова

Глава МО «Ракульское»                                                   Т.А.Иванченкова


















Отчёт главы муниципального образования «Ракульское»
 о работе за 2014 год .
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        1. Административно-территориальное деление
 
	Наименование МО
	Наименование населенных пунктов, входящих в состав поселения
	 Численность населения населенного пункта, чел.
	Расстояние от населенного пункта до центра (км.)
	Расстояние от населенного пункта до  районного центра (км.)
	Вид транспорта, Количество рейсов в течение дня/ пешая доступность

	МО «Ракульское» 
	п.Брин-Наволок
д.Березник
д.Великий Двор
д.Верхнее
д.Верхняя Гора
д.Горка-Ладковщина
д.Жилино
д.Заборье
д.Заручевье
п.Зелёный Городок
п.Казенщина
д.Крениха
д.Нижняя Гора
д.Осерёдок
д.Палишино
п.Палово
д.Подборье
д.Среднеконс
д.Ульяново
д.Часовенская
д.Осерёдок (Волочёк)
	898

4
22

1
2

1

37
7
2
109

166
3
3

142
9
239
7
13
29
53

3
	0

2
12

13
13

13

1,5
0,5
0,5
14

16
1
11

10
3
23
1
8
11
10

1
	70

68
58

57
57

57

68,5
69,5
69,5
56

54
69
59

60
57
70
69
52
59
60

69
	Автобус
 3 раза 
 
в неделю
 


 Общие показатели
	№ п\п
	Показатель
	ед. изм.
	2012
	2013
	2014 (прогноз)

	1
	Число сельских населенных пунктов
	ед.
	26
	26
	26

	2
	Территория поселения
	га.
	1070
	1070
	1070


 
2. Итоги социально-экономического развития муниципального образования «Ракульское»за 2014 год 

2.1. Демографические показатели

Муниципальное образование «Ракульское» включает  26 населенных пунктов. Численность поселения по состоянию на 01.01.2014 г. составляло 1751 чел. в том числе в административном центре поселения п.Брин-Наволок– 898чел. В 2014 году родилось - 15 детей, умерло -  28 человек  ( по наличию свидетельств  о смерти).
   Численность населения неуклонно снижается. Основными причинами являются отток молодёжи  из деревень и высокая смертность.

         2.2. Доходы населения,  финансовая система и бюджет
 
   На основании пункта 3 статьи 52 Федерального закона «Об общих принципах местного самоуправления в РФ» № 131 от 06.10.2003 г. Совет МО «Ракульское»  решением от 20.12.2013 № 40 утвердил бюджет  администрации МО «Ракульское» на 2014 год. Было запланировано в бюджет МО  по расходам в сумме 4680225,0 рублей и по доходам 4590225,0 рублей.
 В соответствии со статьёй 217 БК РФ, внесены изменения в сводную бюджетную роспись МО «Ракульское».  Окончательный отчёт  по бюджету будет предоставлен на сессии  Совета депутатов после проверки КСП и  публичных слушаний.
Администрация муниципалитета проводит активную работу по  пополнению собственных доходов. Проведено 4 заседания межведомственной комиссии по работе с должниками.
 В 2014 году  повышения заработной платы работникам администрации не было.   Исходя из общей динамики потребительских цен покупательная способность заработной платы увеличилась.   
Среднемесячная заработная плата ориентировочно по муниципальному образованию составила в 2014 году - 24500 руб. ( в 2013 г – 22860,00 руб.)

  2.3. Производство товаров и услуг.

       Объем отгруженных товаров собственного производства  сократилось. В сфере услуг осталось на прежнем уровне. (коммунальные услуги, парикмахерская, услуги образования  и медицины).

2.4. Рынок товаров и услуг

Замедление инфляции, рост заработной платы, увеличение реальных денежных доходов населения, высокая кредитная активность ускорили рост потребительского спроса населения. Расширение рынка сбыта напрямую связано с открытием новых магазинов(в п.Палово, п.Брин-Наволок) что является позитивной динамикой на потребительском рынке.
Рост заработной платы обусловил изменения в структуре розничной торговли в сторону увеличения доли промышленных товаров на 1,5 % по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. 

2.5. Малое и среднее предпринимательство

По состоянию на 01.01.2014 года на территории МО «Ракульское» торговая сеть представлена в количестве 22 торговых точках в разных видах собственности (частная, кооперативная, государственная, смешанная).
Число индивидуальных предпринимателей по сравнению с 2014 годом возросло на 2 . Закрылся магазин Райпо, по освободившемуся  помещению проведён аукцион на право аренды.
Численность работников занятых на  малых предприятиях, по оценочным данным, составит 28 чел. С учетом коэффициента семейности от развития данной отрасли зависит благополучие трети населения. По прогнозным оценкам, в 2015 году численность работников занятых в сфере малого бизнеса не изменится. 
Одной из характерных особенностей малого и среднего бизнеса в поселении является слаборазвитый производственный сектор, что обусловлено прежде всего отдаленностью от ближайшего районного центра, более высоким уровнем затрат на электроэнергию и топливо, заработную плату, необходимостью выплат компенсационного характера, связанных с условиями работы в районах Крайнего Севера.
В структуре малого бизнеса в разрезе видов экономической деятельности основную долю занимает розничная торговля, на ее долю приходится 90 % от общего количества предприятий  и почти 95 % от их общего оборота.
Конкуренция в поселении слабо развита, в связи с малым наличием предприятий и отсутствием  крупных торговых сетей.

2.6. Инвестиции в строительство

        В 2014 году администрацией муниципального образования «Ракульское» проведена работа по признанию жилых домов аварийными и подлежащим сносу, что является очередным этапом для участия в долгосрочной целевой программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Архангельской  области» на 2013-2017 годы. В этом году по данной программе в п.Брин-Наволок заселён 12-ти квартирный дом. Прогнозируется  в рамках участия в этой программе покупка 6-ти квартир на вторичном рынке. 

2.7. Труд и занятость

         Численность населения трудоспособного возраста в 2014 году составила 898 чел.  Ежегодно их число сокращается в результате старения населения, миграционной убыли, снижения и без того низкой продолжительности жизни в результате высокой смертности среди трудоспособного населения из-за заболеваемости. 
           Муниципальный сектор экономики представлен предприятиями, работающими в отраслях: жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы. Наибольший удельный вес составляют организации социальной сферы (учреждения образования, здравоохранения, культуры и искусства, органов управления). По состоянию на 01.01.2014 года на территории МО «Ракульское» имеются следующие крупные объекты: АЗС №52, АГЗС, ООО «Роснефть», подстанция электросетей, УК «ПКФ «Холмогоры», осуществляющее деятельность по обеспечению населения коммунальными услугами, ОАО «Двинской РМЗ»- ремонт лесозаготовительной техники. В системе ЖКХ функционирует 1 котельная, ООО «Емецкое ТСП», которая  функционирует на древесной щепе.
   Уровень регистрируемой безработицы по прогнозным данным в 2014 году уменьшился. Численность безработных, зарегистрированных в службах занятости, в среднем за год составила 22 человека.

      2.8. Развитие социальной сферы

        Здравоохранение .
        На территории поселения функционирует 1 фельдшерско-акушерский пункт в п.Палово и Брин-Наволоцкая амбулатория, постоянно работает стоматолог. Основное трудоспособное население выезжает на приемы к врачам с.Холмогоры (Холмогорская центральная больница). В 2013 году в Брин-Наволоцкой амбулатории  взят на постоянную работу  молодой специалист фельдшер (предоставлено жильё). В данный момент фельдшер находится в декретном отпуске и ведёт приём на 0,75 ставки, по возможности выезжает в другие поселения.
   Обеспеченность средним медицинским персоналом в 2014 году по предварительным данным составила 5 человек на 1051человек населения.

     Образование .
           Изменений в количестве учреждений образования в 2014 году не было.
           На территории поселения функционирует 1 средняя общеобразовательная- МБОУ «Брин-Наволоцкая средняя общеобразовательная школа ( в том числе филиал Ракульская средняя школа и 2 дошкольных учреждения – в п.Брин-Наволок и вд.Часовенская).
           В сфере школьного и дошкольного образования положительная динамика касается показателей наличия мест в школах и детских садах, обусловленная изменением в демографической структуре населения. В 2014 году число детей дошкольного возраста составило  43 ребенка (те кто посещает детский сад), школьного возраста – 97 ребенка.
           Численность педагогических работников дошкольного учреждения и общеобразовательной школы составляет 69 человек.

         Культура и искусство.
Населению сельского поселения предоставляло  услуги по организации культурного досуга  МКУК «Цент досуга и творчества» и клубы  в п.Палово, п.Ракула и п.Зелёный Городок, услуги библиотечного и информационного обслуживания пользователей предоставляет библиотека в п.Брин-Наволок и п.Ракула. Общая численность работающих в сфере культуры составило 9 человек. С 01 января 2014 года учреждения культуры переданы на уровень района.

 Социальная защита населения.
Численность пенсионеров  по МО  составляет около 702  человек. 
       В поселении осуществляется работа по оказанию социальной поддержки малоимущим слоям населения на базе нестационарных учреждений социального обслуживания населения. 
       В связи с увеличением доли лиц старших возрастов в структуре населения поселения возникает острая потребность в стационарном социальном обслуживании. Особенно велика нуждаемость в получении социально-медицинской помощи престарелого населения, составляющего около 60 % населения. 
Совместно с депутатами (отметим депутата Ивахнова А.В.) администрацией МО в течении года были выезды в п.Палово , п.Казенщина, п.Зелёный Городок, где проведены сходы населения и проведены беседы с населением по решению вопросов местного значения. Были организованы акции по сбору  предметов первой необходимости для малоимущих семей . Собранные вещи были направлены по  данным семьям.
 В конце декабря закрыт отдел социальной работы. Организован выезд еженедельно МФЦ для работы с населением и работника отдела соцработы района. Приём ведётся в кабинете УК каждую пятницу и в здании клуба.

3. Делопроизводство и административно-хозяйственная деятельность

   В 201 4году издано по администрации МО «Ракульское» распоряжений по основной деятельности – 117, постановлений 60, распоряжений по личному составу -56. Проведено 7 сессий Совета депутатов, на которых принято 24 решений и 2 постановления. Издано 13  печатных изданий  – «Вестник» МО, в которых опубликованы все постановления и основные распоряжения администрации МО.
   Проведено два заседания административной комиссии, 3  жилищно-бытовой комиссии и 6 комиссий при администрации по делам несовершеннолетних с оставлением соответствующих протоколов. Проведено при администрации 4 заседания Совета ветеранов п.Брин-Наволок.  В отчётном периоде выписано 71  нотариальных доверенностей.
 Выполнены  работы по обустройству скважины в п.Палово.
  В течении года шла работа по разработке схем теплоснабжения и водоснабжения , а также оформление правоустанавливающих документов на теплосети и разработка генплана поселения. Для выполнения этих работ заключены контракты и договора с организациямииисполнителями  из Санкт-Петербурга, г.Ярославля  и из г.Архангельска .В 2015 году данные работы продолжатся. Акты выполненных работ  подписаны на разработку схем теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения (г.Санкт-Петербург).
Работа по прописке граждан с января ведётся в миграционной службе с.Холмогоры.


4.Развитие ТОС
  На территории МО «Ракульское» действует 5 ТОСов. По ТОС было представлено пять проектов и выделены финансовые средства на реализацию проектов в п.Зелёный Городок (данные работы по проекту «Живи родник, живи» будут продолжены в летний период 2015 года) и проект «Пожарный водоём», в д.Великий Двор- обустройство колодца, в п.Ракула – работы по обелиску, в п.Палово –обустройство детской площадки – работы продолжатся в летний период 2015 года. Хочется призвать население, депутатов  к более активной позиции по отношению к проектам ТОС – предлагать помощь в реализации проектов, а не заниматься только контролирующей деятельностью.

 5. Жилищное коммунальное хозяйство
 
На территории МО «Ракульское» действует с мая 2013 года управляющая компания ПКФ «Холмогоры», которая оказывает содействие администрации сельсовета по благоустройству населенных пунктов, проводит ремонтные работы водопроводных линий, текущий ремонт и капитальный ремонт фундамента  многоквартирных домов, осуществляет водоснабжение в п.Брин-Наволок, п.Ракула, п.Зелёный Городок. Также УК оказывает услуги по расчистке дорог от снега в п.Брин-Наволок и д.Жилино., в других поселениях расчистка ведётся ООО «Автодороги» на основании заключённых договоров. УК налажена работа по сбору  и вывозу ТБО – закуплены и поставлены контейнера, имеется соответствующая техника. За летний период УК провела большой объём работ по текущему ремонту домов, в том числе ремонт дымоходов и печных труб, замена электропроводки в  подъездах многоквартирных домов.
 Ведётся работа с населением  в поселениях по заключению договоров по сбору и вывозу ТБО.  
Ликвидированы несанкционированные  свалки в п.Брин-Наволок (2шт.).

6.Взаимодействие с правоохранительными органами
 
  На территории сельсовета организованы пост пожарной охраны ОППЧ-55, члены добровольной народной дружины ведут активную работу по контролю за соблюдением правопорядка в области пожарной безопасности. ОППЧ ведёт совместную работу с участковым полиции. ОППЧ за отчетный период осуществляла 15 выездов на пожаротушение (1 на пожаре машины, 14 – на постройки) не только на нашей территории, но в другие близлежащие населенные пункты района, проводят учебные тренировки по эвакуации в учреждениях. Регулярно проводятся месячники по ПБ. 10 выездов на автоаварии на дорогах.
   По проверкам прокуратуры Холмогорского района  было 72 запроса, из них по требованию прокуратуры 21 запрос ответ дать в срок менее 10 дней, 48  запросов в течении 1 дня, менее суток – 3 запроса,  на все запросы даны ответы.  Также удовлетворено 8 протестов прокуратуры ,7 представлений и одно требование.
  Администрация МО «Ракульское» участвовала в 16 судебных заседаниях , в том числе и арбитражном и кассационных судах в г.Архангельске.  Подано две апелляционные жалобы. В производстве находятся дела по разработке схем тепло-водо-снабжения, по проекту дорожной деятельности, по водоснабжению в д.Горка –Ладковщина и получение правоустанавливающих документов. В 2015 году работа по выполнению  данных решений будет продолжена.
  В отношении администрации МО «Ракульское» проведена одна проверка  Росприроднадзором в октябре месяце по организации сбора и вывоза ТБО на территории п.Брин-Наволок (по жалобе  гр. Смиронова В.В.). Нарушений не выявлено.
Ведётся работа по военно-учётному столу совместно с военкоматом.
 Все нормативно-правовые и ненормативные акты направлялись в прокуратуру Холмогорского района и в Правовой департамент Архангельской области.


7.Земельные отношения

 В 2014 году замерено и перемерено  19 земельных участков. По заявлениям граждан о предоставлении земельных участков сформировано 7 пакетов и отправлено в администрацию МО «Холмогорский  муниципальный  район» для дальнейшего рассмотрения, из них 5 обращений граждан с заявлениями о предоставлении земельных участков для строительства индивидуального жилого дома.
  Рассмотрено 39 заявлений граждан об изъятии земельных участков предоставленных для огородничества и размещения гаражей и хоз. Построек. Составлено 39  соглашений о расторжении аренды земельных участков.
Проверок по муниципальному земельному контролю не проводилось.



  Глава МО «Ракульское» благодарит за  понимание, помощь, проделанную работу население нашего МО «Ракульское» и весь состав Совета депутатов МО «Ракульское» и  надеемся на дальнейшее благотворное сотрудничество.

Спасибо за внимание.
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