ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА к проекту решения Собрания депутатов муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» «О выражении согласия населения Холмогорского муниципального района Архангельской области на преобразование сельских поселений Холмогорского муниципального района Архангельской области путем их объединения в Холмогорский муниципальный округ Архангельской области»
На рассмотрение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в порядке законодательной инициативы внесён проект федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти».

Один из основных мотивов проекта закона – переход системы местного самоуправления на одноуровневую организацию местного самоуправления.

Предусматривается, что основная часть положений законопроекта вступает в силу с 1 января 2023 года.

Изначально новый вид муниципального образования — муниципальный округ был введён Федеральным законом от 01.05.2019 № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Другими словами понятие «муниципальный округ» не ново. 

Инициатива Главы МО о преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Холмогорского муниципального района Архангельской области, путем их объединения в Холмогорский муниципальный округ Архангельской области подготовлена в развитие положений Конституции Российской Федерации о единой системе публичной власти и направлена на совершенствование организации местного самоуправления в Российской Федерации.
Принцип единства системы публичной власти предполагает «согласованное действие различных уровней публичной власти как единого целого во благо граждан».
В результате образования муниципального округа выстраивается обновленная модель организации и деятельности органов местного самоуправления, позволяющая оптимизировать управление территориями и достичь экономии бюджетных средств.
Одноуровневая организация местного самоуправления позволит создать новую систему организации власти на местах, в основе устройства которой будет заложен не территориальный принцип, а принцип привязки к населению.

Предлагаемый подход, учитывая высокую дотационность, позволит повысить эффективность органов местного самоуправления, укрепить финансовую основу их деятельности.

Структура органов местного самоуправления остается неизменной. Её составят: представительный орган муниципального образования, глава муниципального образования, местная администрация, контрольно-счетный орган муниципального образования, которые обладающие собственными полномочиями по решению вопросов непосредственного обеспечения жизнедеятельности населения.

 В целях обеспечения учета интересов населения в отдельных населенных пунктах в структуру местной администрации муниципального округа войдут территориальные органы местной администрации.

Не секрет, что поселения зачастую  не справляются с валом бумажной работы, с требованиями надзорных органов, с электронным документооборотом и ведением сайтов, с обязательными требованиями законодательства в отношении муниципальных образований в условиях отсутствия квалифицированных специалистов. 

При постоянном повышении требований и стандартов работы специалисты и главы просто бросят муниципальную службу, есть те, кто сейчас уже не выдерживают непосильного бремени. Кто и как будет тогда управлять этими территориями и решать проблемы населения? 

В случае образования округа вся вышеперечисленная работа администраций поселений переходит на уровень района, причем нормативно-правовая база будет разрабатываться и вестись для одного, а не для тринадцати муниципальных образований, как это делается сейчас. 

Ответственность за выполнение требований и стандартов будет лежать на администрации округа.
Освободившись от ненужной для них и для населения работы, специалисты территориальных отделов будут иметь больше времени и сил для решения реальных проблем населения. Функциональные обязанности у них останутся те же, что и сейчас. Штатные ставки также останутся, то есть там, где сейчас работает специалист администрации поселения, будет работать специалист администрации округа. Будут сокращены только должности бухгалтеров администраций поселений, поскольку в администрации округа будет централизованная бухгалтерия. С каждым бухгалтером необходимо индивидуально поработать по вопросам его трудоустройства, поскольку все они – профессионалы высокого уровня, таких специалистов мы очень ценим.
Управляемость аппарата управленцев повысится, то есть все муниципальные служащие будут работать в одной структуре и подчиняться одному главе округа. Сейчас органы местного самоуправления поселений – самостоятельные юридические лица, у которых нет вышестоящего органа, они не подотчетны главе района. Полномочия по решению вопросов местного значения тоже поделены между поселенческим и районным уровнем. Зачастую простой человек не понимает, к кому обращаться, с кого спрашивать, если нерадивый чиновник объясняет ему, что «это не наши полномочия». В новом муниципальном образовании полномочия поселения и полномочия района объединены, все полномочия сосредоточены в одном органе.
Мы надеемся, что в новой структуре будут работать те же люди, которые работают сейчас. Действующие главы отлично зарекомендовали себя в качестве умелых хозяйственников, заботящихся о нуждах людей на своих территориях, а специалисты – их надежные помощники. 

Не маловажный фактор - с них теперь снимается ответственность перед надзорными и контрольными органами за невыполнение требований законодательства.

Для населения сельских поселений ровным счетом ничего не изменится, люди не почувствуют реформы (по крайней мере каких-либо минусов).
Прежде всего, надо уяснить, что никаких перерегистраций не потребуется, ведь при указании адреса в любых документах не упоминается наименование ПОСЕЛЕНИЯ, как и не будет потом указываться наименование ОКРУГА.

Объединение поселений и создание нового муниципального образования (округа) - это чисто управленческая реформа, в результате которой хотят сократить количество чиновников-управленцев, а не административно-территориальная.
Люди так же, как и сейчас, будут получать справки на местах, денежные платежи при необходимости будут принимать те же специалисты, что и сейчас, как и выполнять отдельные нотариальные действия.
Надо понимать, что в результате преобразований консолидированный бюджет района не изменится. На расчистку дорог, на оплату электроэнергии, на оплату вывоза мусора и другие расходы каждого населенного пункта в бюджете округа будет заложено столько же средств, сколько тратится сейчас. 

Попытки укрупнять муниципальные образования предпринимались на территории РФ и ранее.

Очевидный плюс преобразования в муниципальный округ -  быстрое решение застарелых вопросов, касающихся обновления инфраструктуры, увеличение централизация власти ускорит проводимость решений, будут  четче  регламентироваться какие-либо перекосы.

 Основная идея объединения в Холмогорский муниципальный округ — повышение эффективности работы на уровне округа путем концентрации единой власти в администрации округа. Консолидация финансовых, кадровых ресурсов, повышение ответственности депутатов, глав.
Несомненные преимущества муниципального округа: упрощённая схема управления территорией, консолидированный бюджет, а также передача ответственности за осуществление местного самоуправления на более высокий уровень. 
Глава Холмогорского муниципального района

Архангельской области                                                             Н.В. Большакова
