Пояснительная записка к проекту РЕШЕНИЯ Собрания депутатов МО «Холмогорский муниципальный район»
О внесении изменений и дополнений в Устав Холмогорского муниципального района Архангельской области

	В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Архангельской области от 24 июня 2009 года № 37-4-ОЗ «О гарантиях осуществления полномочий депутатов представительных органов муниципальных образований, членов иных выборных органов местного самоуправления, выборных должностных лиц местного самоуправления муниципальных образований Архангельской области, выборные должностные лица местного самоуправления могут осуществлять свои полномочия на постоянной основе в соответствии с Федеральным законодательством и уставом муниципального образования.
	Депутаты представительного органа муниципального образования осуществляют свои полномочия, как правило, на непостоянной основе. На постоянной основе могут работать не более 10 процентов депутатов от установленной численности представительного органа муниципального образования, а если численность представительного органа муниципального образования составляет 10 человек, то 1 депутат.
	- Собрание депутатов муниципального образования «Холмогорский муниципальный район" является постоянно действующим и единственным представительным органом местного самоуправления муниципального образования «Холмогорский муниципальный район». 
	- Собрание депутатов муниципального образования «Холмогорский муниципальный район" обладает правами юридического лица.
	Исключительно решением Собрания депутатов муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» (в соответствии с федеральными законами, Уставом и законами Архангельской области и настоящим Уставом): принимается Устав муниципального образования «Холмогорский муниципальный район»
[bookmark: _GoBack]Изменения и дополнения вносятся с целью качественного выполнения обязанностей по организации деятельности Собрания депутатов, взаимодействия Собрания депутатов МО «Холмогорский муниципальный район» с органами местного самоуправления муниципального района и сельских поселений, муниципальных образований Архангельской области, Архангельского областного Собрания депутатов, обеспечения информирования избирателей о деятельности Собрания депутатов.
	В Архангельской области председатели Собрания депутатов, кроме Холмогорского и Котласского районов, исполняют полномочия на постоянной основе.
Предлагается принять данное решение: «о внесении изменений и дополнений в Устав Холмогорского муниципального района Архангельской области».
При принятии предлагаемого решения потребуется внесение изменений в Регламент Собрания депутатов МО «Холмогорский муниципальный район»
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