О сроках камеральной проверки налоговой декларации 
по налогу на доходы физических лиц

Межрайонная ИФНС России № 3 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доводит до сведения налогоплательщиков, представляющих налоговые декларации по форме 3-НДФЛ с целью получения социального или имущественного налогового вычета, следующее.

Согласно п. 2 ст. 88 Налогового Кодекса РФ уполномоченными должностными лицами налогового органа проводится камеральная налоговая проверка налоговой декларации в течение трех месяцев со дня ее представления налогоплательщиком.

По окончании камеральной проверки сумма излишне уплаченного налога подлежит возврату по письменному заявлению налогоплательщика в течение одного месяца со дня получения налоговым органом такого заявления (п. 6 ст. 78 НК РФ).

Обращаем внимание! Срок на возврат суммы излишне уплаченного налога, определенный п. 6 ст. 78 НК РФ, в случае проведения камеральной налоговой проверки на основании представленной налогоплательщиком - физическим лицом налоговой декларации, начинает исчисляться со дня подачи налогоплательщиком заявления о возврате, но не ранее момента завершения камеральной налоговой проверки либо момента, когда такая проверка должна быть завершена в соответствии со ст. 88 НК РФ.
На сайте УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (www.r29.nalog.ru) функционирует Интернет-сервис «Камеральная проверка деклараций по форме 3-НДФЛ». Он позволяет узнать на какой стадии проверки находится Ваша декларация по форме 3-НДФЛ и при необходимости распечатать заявление о возврате излишне уплаченной (взысканной) суммы налога. 

Сервис размещен в рубрике «Электронные сервисы» (Главная страница ( Помощь налогоплательщику ( Электронные сервисы ( Камеральная проверка деклараций по форме 3-НДФЛ).
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