В администрацию Холмогорского муниципального округа Архангельской области требуются:
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Главный специалист юридического отдела

Квалификационные требования: наличие высшего профессионального образования по направлению подготовки «юриспруденция», удостоверенного дипломом государственного образца, без предъявления требований к стажу работы.

Заработная плата: от 36000,00 руб. до 43000,00 руб.

Должностные обязанности: разработка нормативно-правовых актов, проведение правовой экспертизы проектов нормативно-правовых актов, проектов договоров, соглашений, проведение антикоррупционной экспертизы нормативно-правовых актов, подготовка служебных документов, подготовка ответов на запросы государственных органов, органов исполнительной власти Архангельской области и органов местного самоуправления, оказание правовой помощи отраслевым (функциональным) и территориальным органам администрации и другое.

Тип занятости: полная.

Количество рабочих мест: 1.

Муниципальным служащим устанавливается следующий режим работы:
для женщин 36 часовая рабочая неделя – понедельник, вторник, среда, четверг – начало работы – в 8 часов 30 минут, окончание работы – в 17 часов 00 минут; пятница – начало работы с 8 часов 30 минут, окончание работы – в 16 часов 45 минут;
для мужчин 40 часовая рабочая неделя – понедельник, вторник, среда, четверг, пятница – начало работы – в 7 часов 45 минут, окончание работы – в 17 часов 00 минут.
Еженедельный непрерывный отдых – суббота, воскресенье.
В течение рабочего дня муниципальным служащим устанавливается перерыв для отдыха и питания с 12 час. 00 мин. до 13 час. 15 мин., который в рабочее время не включается.
