
ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Уважаемые граждане! 

С 01.09.2012 государственный учет, подготовку и выдачу кадастровых паспортов зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства (далее – ОКС) осуществляет филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Архангельской области и Ненецкому автономному округу*.
Подготовку документов**, необходимых для осуществления государственного учета ОКС, осуществляют организации по технической инвентаризации (БТИ) или кадастровые инженеры.  

Информацию о кадастровых номерах ОКС можно узнать из перечней ОКС. 

Перечни ОКС размещены на сайте Управления Росреестра по Архангельской области и Ненецкому автономному округу http://www.to29.rosreestr.ru/ в разделе «Кадастровый учет».
* В соответствии с Приказом Минэкономразвития России от 14.10.2011 №577 «О порядке осуществления государственного учета зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства в переходный период применения Федерального закона «О государственном кадастре недвижимости» к отношениям, возникающим в связи с осуществлением государственного учета зданий, сооружений, помещений, объектов незавершенного строительства» (далее – Приказ №577).

** В соответствии с пунктом 3 Приказа №577 до 01.12.2012 для осуществления государственного учета вместо технического плана, предусмотренного пунктом 21 Порядка учета, заявитель вправе представить технический паспорт, выданный в установленном законодательством Российской Федерации порядке.


