По Вашему заявлению о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка комиссией по землепользованию и застройке на территории Холмогорского муниципального района Архангельской области в соответствии со статьями 5.1 и 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением о порядке проведения общественных обсуждений и публичных слушаний по вопросам законодательством о градостроительной деятельности на территории Холмогорского муниципальному района Архангельской области, утвержденным решением Собрания депутатов МО «Холмогорский муниципальный район» от 17 марта 2020 года № 77 проведены общественные обсуждения.
По результатам общественных обсуждений сообщаем.
Земельный участок, расположенный в кадастровом квартале 29:19:100507, площадью 42 кв.м., местоположение: Архангельская область, Холмогорский район, МО «Матигорское», д. Харлово, находится в охранной зоне трансформаторной подстанции и охранной зоне линии электропередачи 1000 В.
В соответствии с пунктом 9 раздела III Постановления Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2009 года № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон» в охранных зонах, установленных для объектов электросетевого хозяйства напряжением свыше 1000 вольт, запрещается:
размещать детские и спортивные площадки, стадионы, рынки, торговые точки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки всех видов машин и механизмов, проводить любые мероприятия, связанные с большим скоплением людей, не занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ (в охранных зонах воздушных линий электропередачи).
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного в соответствии с рекомендациями комиссии по землепользованию и застройке на территории Холмогорского муниципального района Архангельской области администрация муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» уведомляет Вас об отказе в выдаче разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка «хранение автотранспорта» в кадастровом квартале 29:19:100507 площадью 42 кв.м., расположенного по адресу: Архангельская область, Холмогорский район, МО «Матигорское», д. Харлово.

