С 1 октября 2015 начинается отчетная кампания по сдаче отчетности в Пенсионный фонд РФ за 9 месяцев 2015 год. 

Прием отчетности для плательщиков страховых  взносов за 9 месяцев 2015 года территориальные органы ПФР  будут осуществлять только по новой форме* и только по новым форматам**.  

Плательщики страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование должны предоставить в Управление ПФР по месту своей регистрации  расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам в виде единой формы (РСВ-1) до 16 ноября 2015 года на бумажном носителе или до 20 ноября 2015, кто предоставляет  в форме электронного документа. 

Сведения индивидуального (персонифицированного) учета входят в состав единой формы РСВ-1. С 01 января 2014 года двухнедельный срок, в течение которого плательщик имел право исправить ошибки, выявленные при проверке сведений индивидуального (персонифицированного) учета без привлечения к ответственности,  при представлении единой формы РСВ-1 не применяется.

Отчетность представляется даже в том случае, если начисления страховых взносов за 2015 год нет.

За нарушение сроков предоставления отчетности  предусмотрены штрафные санкции.  

В целях своевременного предоставления единой формы РСВ-1 Управление ПФР в Холмогорском районе публикует график приема отчетности.

По вопросам формирования единой формы РСВ-1 просим обращаться по (81830) 33-946.

Предварительную сверку расчетов можно провести, используя сервис «Кабинет плательщика».

* Постановление Правления ПФР от 04.06.2015 № 194п «О внесении изменений в постановление Правления Пенсионного фонда Российской Федерации от 16 января 2014 года № 2п» зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 23.07.2015, опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru 27.07.2015 и вступило в силу с 07.08.2015.

** Постановление Правления ПФР от 02.06.2015 № 243п «Об утверждении формата расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд Российской Федерации и на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования плательщиками страховых взносов, производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам» зарегистрировано в Министерстве юстиции Российской Федерации 24.07.2015, опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации http://www.pravo.gov.ru 28.07.2015 и вступило в силу с 10.08.2015.

Управление ПФР 

в Холмогорском  районе

