СТАТИСТИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ И ПОКАЗАТЕЛИ, ХАРАКТЕРИЗУЮЩИЕ СОСТОЯНИЕ И ДИНАМИКУ РАЗВИТИЯ МО «ЛЕУНОВСКОЕ»
Промышленное  производство

На территории  МО «Леуновское» ведет лесозаготовительную деятельность  ООО «Пинежьелес». В связи с тем, что договор аренды лесофонда заканчивается в 2011 году, лесозаготовительные работы в 2012-2013 годах предприятие не планирует.


Работа предприятия ведется сезонно из-за отсутствия лесовозных дорог.

                                          Агропромышленный комплекс


Сельхозпредприятие «Нива» и крестьянское хозяйство Джус А.А. деятельности не ведут.


Основная часть сельхозпродукции (молоко, мясо, картофель) производится в личных подсобных хозяйствах, но в последние годы наблюдается тенденция сокращения производства продукции животноводства и растениеводства в связи с  преобладанием населения пенсионного возраста и сложностями с реализацией продукции (отсутствие транспорта и низкие закупочные цены).

Потребительский рынок.

В поселении функционируют две торговые точки: магазин № 31  Холмогорского райпо и магазин ЧП Рыжкова А.И. «Северная Венеция». Товарооборот по потребкооперации за 2010 год  составляет 2,6 млн.руб. По сравнению с 2009 годом рост составил 105,8%. По населенным пунктам, где нет стационарных торговых точек, организована выездная торговля.

Объем платных услуг за 2010 год составляет 0.02 млн.руб., в т.ч. жилищные услуги – 0.02 млн.руб.  Объем платных услуг остался на уровне 2009 года.

Строительство и инвестиции


Капитальные вложения по поселению на 2012 год не планируются ввиду недостаточности средств.


На территории муниципального образования строятся 7 частных жилых домов, один из которых достраивается за счет субсидии по областной  долгосрочной целевой программе Архангельской области «Строительство и приобретение жилья в сельской местности  на 2009-2011г.г.»

Трудовые ресурсы

Демографическая ситуация муниципального образования ежегодно ухудшается. Численность постоянно проживающего населения сокращается за счет естественной убыли. 


Среднегодовая численность занятых в экономике уменьшается  в связи с отсутствием рабочих мест и увеличением  незанятых трудовой деятельностью и учебой. Количество лиц, обратившихся в центр занятости  для постановки на учет по безработице – 3 человека.

Среднесписочная численность работающих за 2010 год (без внешних совместителей  и работников несписочного состава) – 10 человек.  Фонд заработной платы, начисленной всем работникам составил 1515, 2 тыс.руб.
ИНФОРМАЦИЯ

О РАЗВИТИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО СЕКТОРА ЭКОНОМИКИ

МО «ЛЕУНОВСКОЕ» НА 2012  ГОД.
Институционная структура муниципального образования


В составе муниципального образования «Леуновское» - 6 сельских населенных пунктов. Численность населения на 01.01.2011 года составляет 200 человек.

На территории поселения расположены: 1 филиал учреждения образования , 1 учреждение здравоохранения, 1 учреждение культуры; зарегистрирован 1 индивидуальный предприниматель.

Бюджет муниципального образования


Доходы местного бюджета за 2010 год, по сравнению с 2009 годом, уменьшились на сумму 255 тыс.руб. или на 19,1%. Уменьшение доходной части местного бюджета  в 2010 году произошло из-за снижения поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ (на 20,2%) и поступления собственных доходов на 11,6% ( в основном за счет снижения  НДФЛ -28,9% и арендной платы за землю -50%).


Налоговые и неналоговые платежи по разделу «Собственные доходы» за 2010 год  составили в сумме  0,153 млн.руб. и уменьшились по сравнению с 2009 годом на  11,6%.


Доля поступления налогов и сборов в общем объеме доходов за 2010 год составила:

Доходы всего – 1080,9 тыс.руб., в т.ч.:  НДФЛ – 3% , налоги на имущество – 3,4%, доходы от использования имущества – 5,4%, госпошлина – 0,8%, доходы от продажи земель -1,6%, безвозмездные поступления от других бюджетов -95,8%.

Уменьшение собственных доходов, поступивших за 2010 год, по сравнению с фактом на 2009 год, образовалась по следующим видам доходов:


1.по налогу не доходы физических лиц – на 20,2%, так как прекратило сезонную заготовку древесины ООО «Пинежьелес»;


2.по арендной плате за землю – в 2 раза в связи со снижением ставок арендной платы для юридических лиц в зависимости от категории земель.  

Эффективность использования муниципальной собственности.


Муниципальное образование ежегодно заключает договор на сдачу в аренду имущества. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности в 2010 году составили 58,7 тыс. руб., в том числе от аренды земли 48,4 тыс.руб. На 2012 год планируется снижение поступлений от сдачи в аренду земель, в связи с изменением тарифных ставок в зависимости от категории земель.

В 2010 году Комитетом по управлению имуществом производилась продажа земельных участков, получено 17,5 тыс.руб.

Производственная сфера муниципального  сектора экономики


На территории поселения не работает ни одно предприятие производственной сферы.


За 2010 год администрацией МО «Леуновское» оказано потребителям жилищно-коммунальных услуг на сумму 22,8 тыс.руб, в том числе населению – на 22,8 тыс.руб.


В частном секторе в личных подсобных хозяйствах на 01.01.2011 года поголовье составляет: крупного рогатого скота – 15 голов,  лошадей – 1, мелкого рогатого скота – 90, свиней – 3, кроликов – 30(уменьшение к предыдущему году составило 18,6%)

Жилищный фонд


Общая площадь муниципального жилищного фонда на 01.01.2011 года составляет 0,500 тыс. кв.м, в том числе площадь ветхого аварийного жилищного фонда составляет 0 кв.м.

