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заседания Совета по противодействию коррупции
в МО «Холмогорский муниципальный район»
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Председатель - Дианов В.В.
Секретарь - Худякова С.А.
Присутствовали: Викторова О.В., Короткий А.А., Кузьмина С.И., Митягин С.Г., Сидорова О.В.
Приглашены: Котова М.О. - помощник прокурора Холмогорского района; Макарова И.В. - начальник Управления образования администрации МО «Холмогорский муниципальный район», Вишневская Н.Н. - заведующий отделом строительства и архитектуры администрации МО «Холмогорский муниципальный район».
1. Об осуществлении контроля за организацией и проведением итоговой аттестации в образовательных организациях Холмогорского муниципального района на 2016-2017 г.г.
Макарова И.В.- начальник Управления образования администрации МО «Холмогорский муниципальный район».
Решили: Информацию принять к сведению.
2. О правоприменительной практике по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрацией МО «Холмогорский муниципальный район» и её должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению устранению причин выявленных нарушений.
Сидорова О.В. - заведующий юридическим отделом администрации МО «Холмогорский муниципальный район».
Решили: Информацию принять к сведению.
3. [bookmark: bookmark3]Проведение анализа причин отказов в выдаче разрешений на строительство и разрешений на ввод объектов в эксплуатацию
Вишневская Н.Н.-заведующий отделом строительства и архитектуры администрации МО «Холмогорский муниципальный район».
Решили:
· В случае выявления незаконной постройки, информацию направлять в комитет по управлению имуществом администрации МО «Холмогорский муниципальный район» с целью проведения претензионно - исковой работы о сносе самовольных построек;
· [bookmark: _GoBack]услуги по выдаче разрешений на строительство и разрешений на ввод объектов в эксплуатацию отказывать качественно и в срок;
· разрешения на строительство и разрешений на ввод объектов в эксплуатацию должны быть мотивированы, не создавать отдельным лицам каких-либо привилегий, в тоже время не создавать искусственно созданных препятствий при получении разрешительных документов.
4. О результатах проверок органов местного самоуправления прокуратурой Холмогорского района, а также о практике и результатах их исполнения. О причинах и условиях совершения коррупционных правонарушений.
Котова М.О. - помощник прокурора Холмогорского района.

Решили:
· Оказать содействие администрациям сельских поселений Холмогорского района в вопросе приведения правовой базы, касающейся противодействия коррупции, в соответствие с Федеральным законом № 131-ФЗ;
· лицам, осуществляющим закупки товаров, услуг, работ для муниципальных нужд,
постоянно актуализировать знания Федерального закона №	44-ФЗ, бюджетное
законодательство РФ;
· администрации МО «Холмогорский муниципальный район» проверять качество выполненных подрядчиками, исполнителями работ, предоставления услуг;
· администрации МО «Холмогорский муниципальный район» соблюдать порядок предоставления субсидий организациям, ИП;
· своевременно направлять в прокуратуру Холмогорского района нормативно-правовые акты для проведения экспертизы на наличие коррупциогенных факторов;
· провести обсуждение среди муниципальных служащих порядка представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера;
· своевременно проводить претензионно - исковую работу о взыскании неустойки с недобросовестных исполнителей, подрядчиков;
· своевременно представлять информацию о принятии на работу бывших госслужащих и муниципальных служащих, контактировать при выявлении случаев не уведомления представителя нанимателя о приеме на работу вышеуказанных лиц с прокуратурой Холмогорского района;
· осуществлять контроль за финансовой деятельностью;
· проводить грамотную .кадровую политику, не допускать фактов конфликта интересов на рабочем месте муниципальных служащих;
· при невозможности самостоятельно найти информацию о юридических лицах, в том числе информацию о недобросовестности потенциальных исполнителей, подрядчиках, обращаться в прокуратуру Холмогорского района, которая данной информацией может располагать.
5. О результатах проведенной антикоррупционной экспертизы правовых актов в 2017 году.
Сидорова О.В. - заведующий юридическим отделом администрации МО «Холмогорский муниципальный район».
ормацию принять к сведению.
Председатель
Секретарь

