

Протокол

публичных слушаний по документации по планировке территории – проект планировки и проект межевания территории по объекту: «Обеспечение земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства, объектами инженерной инфраструктуры (подъездные дороги в с. Матигоры)

дер. Харлово                                                                          07 ноября  2019 года

Дата проведения: 07 ноября 2019 года
Место проведения публичных слушаний: дер. Харлово, ул. им. А.Д. Шиловского, дом № 62 «А», I этаж, актовый зал.
Время  начала проведения публичных слушаний: 18 часов 00 минут
Время окончания проведения публичных слушаний: 18 часов 25 минут
Количество присутствующих участников на публичных слушаниях: 
10 человек (лист регистрации участников прилагается)
Председательствующий на публичных слушаниях: Дианов В.В. – первый заместитель главы администрации МО «Холмогорский муниципальный район»
Секретарь: Куропятник С.Н. – заместитель главы администрации МО «Матигорское»

Повестка дня;
Обсуждение проекта планировки и проект межевания территории по объекту: «Обеспечение земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства, объектами инженерной инфраструктуры (подъездные дороги в с. Матигоры)

Ход слушаний:

Председательствующий Дианов В.В. открывает публичные слушания, огласил повестку дня, основания проведения, представил секретаря.

Председательствующий сообщил, что публичные слушания по объявленной повестке были назначены распоряжением Главы МО «Холмогорский муниципальный район» № 65  от 03.10.2019г. В газете «Холмогорский вестник» и на официальном сайте администрации МО «Холмогорский муниципальный район» были размещены оповещение о проведении публичных слушаний, распоряжение Главы МО «Холмогорский муниципальный район» № 65  от 03.10.2019г. «О назначении публичных слушаний по документации по планировке территории – проект планировки и проект межевания территории по объекту: «Обеспечение земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства, объектами инженерной инфраструктуры (подъездные дороги в с. Матигоры)», материалы проекта.
Информация по данному вопросу также была размещена на досках объявлений.
[bookmark: _GoBack]Экспозиция демонстративных материалов по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту: «Обеспечение земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства, объектами инженерной инфраструктуры (подъездные дороги в с. Матигоры) организована в отделе строительства и архитектуры администрации МО «Холмогорский муниципальный район» по адресу: с. Холмогоры, ул. Набережная им. Горончаровского, д. 21, каб. 17.

В установленный срок обращений, заявлений, предложений в отдел строительства и архитектуры администрации МО «Холмогорский муниципальный район» по данному вопросу не поступило.

В ходе проведения публичных слушаний каких-либо замечаний, предложений, заявлений не поступило.

Итоги голосования:

Количество голосов, участников публичных слушаний, поданных по вопросу: документация по планировке территории – проект планировки и проект межевания территории по объекту: «Обеспечение земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства, объектами инженерной инфраструктуры (подъездные дороги в с. Матигоры) :

 «За» - 10
«Против» - 0
«Воздержалось» - 0


Председательствующий -                                       В.В. Дианов

Секретарь -                                                            С.Н. Куропятник

