Отчет о деятельности единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в МО «Холмогорский муниципальный район» 

за 2017 год


За 2017 год проведено девять заседаний комиссии:
- (январь 2017 года) рассмотрение уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу; 
 - (февраль 2017 года) рассмотрение уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;
- (апрель 2017 года) рассмотрение уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу;

Рассмотрено 10 уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

 По всем уведомлениям комиссией приняты решения, что выполнение иной оплачиваемой работы, указанной в уведомлениях муниципальных служащих не содержит признаков личной заинтересованности муниципальных служащих, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

 - (май 2017 года) наличие у сотрудников ценных бумаг, доли в уставном капитале должность которых включена в перечень должностей, обязанных предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга (у) и несовершеннолетних детей;


Комиссия рекомендовала муниципальным служащим передать акции, долю в уставном капитале  в доверительное управление в соответствие с гражданским законодательством Российской Федерации и уведомить комиссию в письменной форме в месячный срок о принятом решении.
- (май 2017 года) рассмотрение сведений о заключении трудового договора с бывшим государственным служащим.


Комиссия по данным уведомлениям работодателей о заключении трудовых договоров с гражданами, замещавшими должность муниципальной службы информацию приняла к сведению.

- (июнь 2017 года) о результатах проверки Прокуратуры Холмогорского района исполнения законодательства о муниципальной службе.

В ходе проверки установлено, что сотрудниками администрации допускаются случаи предоставления представителю нанимателя неполных и недостоверных сведений о своих доходах, а также доходов супруга (и) и несовершеннолетних детей. Прокуратурой проверено 65 сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Установлены факты предоставления неполных и недостоверных сведений у 20 муниципальных служащих.
Четырем муниципальным служащим вынесены дисциплинарные взыскания в виде замечания. 
- (июль 2017 года) рассмотрение уведомлений муниципальных служащих о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.


Рассмотрено 1 уведомление муниципального служащего о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

Комиссией приняты решения, что выполнение иной оплачиваемой работы, указанной в уведомлении муниципального служащего не содержит признаков личной заинтересованности муниципального служащего, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

- (октябрь) рассмотрение заявления муниципального служащего о наличии ценных бумаг, должность которого включена в перечень должностей, обязанных представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супруга (у) и несовершеннолетних детей. Комиссия порекомендовала передать акции, в доверительное управление в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации. Решение комиссии муниципальными служащими исполнено в установленный срок.


Комиссия рекомендовала муниципальному служащему передать акции в доверительное управление в соответствие с гражданским законодательством Российской Федерации и уведомить комиссию в письменной форме в месячный срок о принятом решении.
