ИНФОРМАЦИЯ 
о работе администрации МО «Леуновское» за 2011 год.

На территории муниципального образования «Леуновское» на 01.01.2011г. зарегистрированы 199 человек, среди них пенсионеры составляют более 2/5 общей численности населения, а дети школьного и дошкольного возраста – менее 23 человека. Несколько статистических данных за 2011 год:

      -родилось – 1 ребенок; умерли - 7 человека; получили постоянную регистрацию – 16, временную - 40 человек. 12 человек снялись с регистрационного учета. 6 граждан произвели обмен паспортов. С воинского учета снят 1 человек, принято  2 человека. Выдано 136 различных справок населению и 18 выписок из похозяйственной книги.

Постоянно действующим  представительным органом муниципального образования  является Совет депутатов.  В 2011 году проведено 4  сессии Совета депутатов (в соответствии с Регламентом), на которых принимались нормативно правовые акты:  

       -о внесении изменений и дополнений в Устав; 

       -о внесении изменений и дополнений в бюджет на 2010 год (четырежды);  

       - о внесении изменений в  Положение о бюджетном процессе, утвержденном  решением Совета депутатов № 32 от 24.04.2006г.;

       - об  отсутствии необходимости разработки генерального плана, правил землепользования и застройки поселения;
      - об   утверждении отчета об исполнении бюджета за 2010 год;  
      - об одобрении соглашений по передаче полномочий  на 2012год;
      - о бюджете МО «Леуновское» на 2012 год.


Рассматривались вопросы противопожарной безопасности, безопасности на воде. Из средств, заложенных в бюджете района на эти цели, освоены: на пожарную безопасность 14 тыс. рублей на приобретение для населенных пунктов поселения первичных средств пожаротушения; на безопасность на воде - 20 тыс.руб. (на аншлаги для обозначения мест купания и мест, запрещенных для купания, а также на период купального сезона были  заключены 2 договора на оказание услуг спасателя-наблюдателя).

           Публикация и обнародование нормативно правовых актов  осуществляется в печатном издании «Вестник МО «Леуновское».  В 2011 году выпущено 12 номеров «Вестника» тиражом 7 экземпляров. 


Явка депутатов на сессии в 2011 году: Безбородова А.И., Вешнякова Е.А., Новокшонов С.И.,  Малыгина О.В. - 100%,  Чащин Р.В. – 50%,       Матвеева Г.Н. – 50%.
Трижды проводились публичные слушания:

      -по проекту нормативно-правового акта «О внесении изменений в Устав МО «Леуновское»;

      -по проекту отчета об исполнении бюджета за 2010 год;

      -по проекту бюджета МО «Леуновское» на 2012 год.

 Арендная плата с населения взимается в администрации и зачисляется в местный бюджет. За 2011 год сбор арендной платы составил  56,2тыс. рублей, включая арендную плату за землю от почтового отделения, МТС, МегаФон, Артелеком и населения (последняя составляет   20,8 тыс. рублей).  

 От сдачи в  аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов самоуправления поселения поступило  6,6 тыс. рублей;   от сдачи в наем по договорам социального найма жилых помещений  7,0 тыс. рублей, на содержание и ремонт жилых помещений 12,6 тыс. рублей (задолженность на конец года  составила около 6 тыс. рублей, в основном по кв.2 д.55 и кв.2 д.1). В 2011 году силами жильцов за счет средств от квартплаты был произведен ремонт  крылец и козырьков  у 12-тиквартирного дома на сумму  5,6 тыс. рублей, в т.ч. на 3 тыс. руб. предоставлено материалов.  Выделены  материалы на ремонт квартиры 2 в доме № 6. В 2011 году приватизирована одна квартира.
Госпошлины собрано 7,21 тыс. рублей.
В 2011 году поселение участвует в программе по снижению барьеров при предоставлении муниципальных услуг, ведется разработка административных регламентов предоставления этих услуг. 

 В 2010 году на поселения были переданы полномочия по административной комиссии. За  2011год  проведены  2 заседания административной комиссии, вынесены 1 предупреждение и наложен административный штраф в размере 1000 рублей, но уплата не произведена.
