Отчет о деятельности Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Холмогорском муниципальном округе Архангельской области за 2023 год

Информация об итогах работы Единой комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Холмогорском муниципальном округе Архангельской области за 2023 год (далее – Комиссия).
Комиссия создана постановлением главы Холмогорского муниципального округа Архангельской области от 04.09.2023 года № 15. 
Комиссия в своей работе руководствуется Указом Губернатора Архангельской области от 04.08.2014 №89-у «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органе местного самоуправления муниципального образования Архангельской области».

Основной формой работы Комиссии являются заседания. 

За период работы 2023 года проведено четыре заседания Комиссии:
- (май 2023 года) рассмотрено 13 вопросов;

- (август 2023 года) рассмотрено 15 вопросов;
- (октябрь 2023 года) рассмотрено 22 вопроса; 

- (ноябрь 2023 года) рассмотрено 13 вопросов;

- (декабрь 2023 года) рассмотрено 16 вопросов. 
В 2023 году в Комиссию поступило:

- 59 уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы;
- 16 уведомлений о заключении трудового договора с бывшим муниципальным служащим;

- 1 уведомление о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов;

- 1 обращение о даче согласия на замещение на условиях трудового договора.

Выявлено 24 нарушения 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». К мерам дисциплинарного взыскания в виде замечания привлечены 12 муниципальных служащих.
Выявлено 2 нарушения 273-ФЗ «О противодействии коррупции». По рекомендации комиссии материал направлен в прокуратуру Холмогорского района Архангельской области, для проведения проверки.

По всем рассмотренным вопросам, Комиссией приняты решения в пределах своей компетенции. Информация о фактах коррупции среди муниципальных служащих администрации Холмогорского муниципального округа Архангельской области в Комиссию не поступала. 

Информация о работе Комиссии размещается на официальном сайте администрации Холмогорского муниципального округа Архангельской области.
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