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Понимая всю неоспоримую значимость экологических и социальных функций леса ООО «Двинлеспром» ведет работы по выделению на территории лесфонда лесов высокой природоохранной ценности. Данные леса включают в себя территории, сохраняемые лесозаготовителями в добровольном порядке и имеющим ценность для обеспечения существования и сохранения самобытных культурных традиций местного населения. Эти лесные территории подразумевают под собой:
· места сбора недревесных ресурсов (ягод, грибов, лекарственных растений);
· места охоты (сезонные местообитания птиц, животных (глухариные и косачиные тока), солонцы, охотничьи избы и т.д.);
· места отдыха (участки леса, которые в течении продолжительного времени используются местным населением для отдыха и рекреации);
· родники;
· участки леса вокруг мест религиозной значимости (культовые рощи, «святые» или «особые» камни и деревья и т.д.);
· кладбища (участок леса на территории старого, заброшенного захоронения, кладбища);
· места боевой славы, массовой гибели людей и другие исторические памятники;
· старые деревни;
· участки леса, используемые для научных исследований.
Не имея информации по расположению данных участков, предприятие ООО «Двинлеспром» может нанести ощутимый вред этим территориям. Для предотвращения этого: 
ООО «Двинлеспром» просит Вас сообщить информацию 
по месторасположению вышеперечисленных объектов 
на территории аренды предприятия.
Данная информация необходима для сохранения социально и экологически важных участков леса. Предприятие обязуется не разглашать полученную информацию третьим лицам.

С планом расположения лесного фонда ООО «Двинлеспром» можно ознакомиться в офисе лесозаготовительного предприятия и у глав МО.

