ОТЧЁТ

о работе администрации МО «Зачачьевское» за 2011 год

На территории  МО «Зачачьевское» на 01.01.2012 года проживает 1448 человек, в том числе дети до 0 до 6 лет  98 чел, от7до 17 лет 166 чел, трудоспособного населения  667 чел, из них работает 446 чел, пенсионеров 517 чел.

В 2011 году родилось -  11 детей, умерло 24 человека

В личном подсобном хозяйстве  населения имеется : кр.рог.скота 44 гол, в том числе коров 21 гол

Свиней 12 гол., овцы и козы – 54 гол , куры 49, кролики _ 115, лошади 2 гол

Как и в прошлом году идёт снижение количества животных в личных подсобных хозяйствах.

На территории МО «Зачачьевское» в аренде у граждан 42.9 га земли, в собственности 143,4 га, на которых занимаются растениеводством и ведением  личного подсобного хозяйства.

В 2011 году было собрано с граждан и предпринимателей арендной платы за землю в сумме 54353 рубля, что на 1468 руб.больше, чем в 2010 году.

  На территории МО «Зачачьевское» расположено сельхозпредприятие ООО «Заречное», в котором работает 16 человек. В 2010 году  работало 24 человека. Это предприятие в основном животноводческого направления. На 1 января 2012 года в ООО «Заречное» числится 482 головы КРС, в том числе коров 120 голов. По сравнению с 2010 годом количество КРС увеличилось на 26 голов, а количество коров снизилось на 80 голов. Это связано с переходом хозяйства на мясное направление.

  В прошлом году продано молока 373 тонны, что на 202 тонны меньше, чем в 2010 году и мяса 15 тонн, минус 3 тонны к прошлому году. 
На территории поселения зарегистрировано 3 лесопромышленных предприятия, в которых работают в основном мужчины нашего поселения:

1.ООО «Заболотье-лес», которое занимается заготовкой древесины

2.ООО «Заречье», которое занимается переработкой древесины на пилораме в д.Заболотье.

3. ИП «Мишин В.П» занимается заготовкой и переработкой древесины на пилораме в д.Погост (Ныкола) Эти предприятия снабжают население дровами и пиломатериалами.

В 2011 году на ремонт и содержание дорог было израсходовано 139,3 тыс. рублей (содержание дорог в зимнее время и грейдерование в летнее время) и 31,8 тыс.рублей на содержание понтонной переправы через реку Ваймуга.

     На уличное освещение населённых пунктов и электроснабжение пос.Почтовое (за минусом населения и юридических лиц) было израсходовано 338,2 тыс.руб . Был проведён ремонт и замена ламп и установление реле времени.
     На территории МО «Зачачьевское» находится МБОУ «Зачачьевская основная школа» со своими филиалами в д.Заболотье и пос.Почтовое. Всего в образовательных учреждениях обучалось 54 ученика, что на 7 человек меньше, чем в 2010 году. Детский сад «Улыбка»  посещало в 2011 году 39 детей. На нашей территории имеется  5 стационарных ФАПов: Рато-Наволок, Бельково, Заболотье, Ныкола и Почтовое и 2 выездных: Меландово и Звоз.В настоящее время остро стоит вопрос с заменой  фельдшера в пос.Почтовое, так как Маркина Л.П. уже в пожилом возрасте и отказывается дальше продолжать работать.

   На территории МО «Зачачьевское» в 2011 году было создано МКУК «Заболотский центр досуга и творчества» со своими филиалами в д.Заболотье и в пос.Почтовое.

   На нашей территории в 2011 году было 15 торговых точек, из которых 8 принадлежат Емецкому филиалу Холмогорского РАЙПО.
             В 2011 году проведено 5 сессий Совета депутатов,  принято 21 решение и 7 постановлений по различным вопросам. Все принятые нормативно-правовые акты были опубликованы в Вестнике МО «Зачачьевское».
            По пожарной безопасности в 2011 году были выполнены следующие мероприятия:

- закуплено 5 ранцевых огнетушителей
 -проведён ремонт пожарных водоёмов в д.Заболотье и в пос. Почтовое
- изготовлены знаки

- проводились инструктажи по пожарной безопасности и выдавались памятки в семьи, находящиеся в  социально-опасном положении

- проводились работы по тушению возгораний в  весеннее и летнее время.

Всего на пожарную безопасность в 2011 году было израсходовано 58 тыс.рублей.

           По безопасности на водных объектах были изготовлены и установлены предупреждающие и запрещающие аншлаги, распространялись памятки о правилах безопасности людей на водных объектах. В летний период было организовано место отдыха людей у воды на реке С.Двина в районе д.Заболотье. Всего  в 2011 году на безопасность  людей на водных объектах израсходовано 33,3 тыс.рублей.
         По исполнению бюджета МО «Зачачьевское» были достигнуты следующие результаты:
- план по доходной части был 2 741 897 руб.68 коп.
- исполнение  составило 2 729 865 руб.58 коп т.е. 99,6 %

- план по расходам составил 2 961 078 руб. 82 коп.;

- фактически было израсходовано 2 923 553 руб. 24 коп., т.е.98,7%
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