О мерах, по профилактике алкоголизации населения, профилактики совершения преступлений и правонарушений лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения за 6 месяцев 2022 года
Муниципальной  комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Холмогорский муниципальный район» с целью профилактики распространения алкоголизации среди несовершеннолетних, за истекший период текущего года были приняты следующие меры:

-  в социальных сетях в группах ВК «Холмогоры», «Будь в курсе», «Холмогорский муниципальный район», на официальном сайте МО «Холмогорский муниципальный район» размещаются социальной рекламы;
- за 6 месяцев 2022 год МКДН и ЗП по Холмогорскому района было проведено 3 выездных заседания комиссии. На заседания комиссии были приглашены  семьи, состоящие на учете за злоупотребление спиртных напитков. С данными семьями членами комиссии проведены профилактические беседы.
- посещено 16 семей, находящихся в социально-опасном положении, состоящих  на межведомственном учете, в т.ч. за распитие спиртных напитков. С семьями проводилась профилактическая беседа о недопущении распитии спиртных напитков.

-  проведено 3 межведомственных рейда (МКДН и ЗП, КЦСО, Отдел опеки, ПДН ОМВД) в ночное время на территории МО «Матигорское», МО «Холмогорское», МО «Койдокурское», МО «Кехотское» с целью выявления несовершеннолетних на улицах и других общественных местах без сопровождения законного представителя,  предупреждения и пресечения правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних.
- Всего на 01.07.2022 года на межведомственном учете как находящиеся в СОП  согласно спискам, предоставляемым ГБУ СОН АО «Холмогорский КЦСО» состоит 60   семей (АППГ – 68), в них проживает 149 (158) детей. 

 Из 60 семей  37 семей, состоящих на учете в связи с наличием факторов, отрицательно влияющих на воспитание детей, а именно злоупотреблением родителями спиртными напитками. 

 С семьями, находящимися в СОП, разработаны и утверждены на заседаниях КДН планы ИПР, по которым органами и учреждениями системы профилактики проводится работа, на заседаниях комиссии рассматриваются вопросы реализации планов.
- За 6 месяцев 2022 года на заседании КДН рассмотренных 70 (АППГ – 60)   дел об административных правонарушения, предусмотренных ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, за ненадлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию детей  связанных с злоупотреблением родителями спиртных напитков. 

- За истекший период  2022 года выявлено 6 (АППГ – 1) несовершеннолетних, 5 из которых воспитанники ГБУ АО "Рембуевский детский дом", один находится под опекой у бабушки, употребляющие спиртосодержащую продукцию в возрасте до шестнадцати лет,    законные представители  несовершеннолетних привлечены к административной ответственности по ст.20.22 КоАП РФ.
- Один несовершеннолетний, привлечен к административной ответственности за  появление в общественном месте в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.   Допущено совершение несовершеннолетним потребления алкогольной продукции в общественном месте. Законные представители несовершеннолетних привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ.
- за вовлечение несовершеннолетних в употребление спиртосодержащей продукции административной ответственности, предусмотренной  ч. 1 ст. 6.10 КоАП РФ привлечен 1 взрослый.
- по состоянию на 22.06.2022 г. 11 родителей прошли лечение от алкогольной зависимости.

 Представления в порядке статьи 29.13 КоАП РФ с целью противодействия алкоголизации в подростковой среде не выносились.
Зам. председателя КДН                                                                     М.В. Полуянова
