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Отчет участкового уполномоченного полиции Карпука С.Р. перед населением административного участка №14 МО «Луковецкое» и МО «Ухтостровское».
За текущие 12 месяцев 2018 года на территории обслуживаемого мной административного участка МО «Ухтостровское» и МО «Луковецкое» Холмогорского района Архангельской области осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями на территории района, проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел и населения.
Существенную помощь нашему отделению полиции оказывает администрация                             МО «Луковецкое» и администрация МО «Ухтостровское». Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан, которые проявили бдительность.

Вместе с тем необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы: снижение жизненного уровня населения, все шире распространяются безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы среди подростков по месту жительства, безудержное и повсеместное распространение пьянства и алкоголизма, пропаганда  насилия и жестокости с телеэкранов и сети интернет, которые противоречат общественной морали, недостаточная освещённость улиц в тёмное время суток, всё это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. 
Вместе с тем криминологическая обстановка остается сложной. За 12 месяцев 2018 года на территории административного участка МО «Луковецкое» и МО «Ухтостровское» было зарегистрировано 15 преступлений, из них: кража – 5, против личности – 5, прочие преступления - 5, при этом не раскрыто - 4, раскрываемость составила 73 %. 

В течение данного промежутка времени проводилась определенная профилактическая работа, а именно с начала 2018 года мною выявлено 68 административных протоколов по различным правонарушениям, из них за нарушение общественного порядка:  появление в состоянии алкогольного опьянения - 16. Виновные понесли наказание в виде штрафа, обязательных работ или административных арестов, что послужит примером для остальных правонарушителей.    
Вместе с тем очень часто совершаются имущественные преступления. Кроме того, владельцам автотранспорта советую не оставлять свои машины без присмотра, особенно в ночное время, уходя обязательно запирать двери, не оставлять в салоне, особенно на виду ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже или возле дома.
В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности, сотрудниками полиции обследуются детские сады, школы, места массового пребывания граждан, жилые дома, учреждения здравоохранения. Администрация данных учреждений была уведомлена о необходимости введения дополнительных мер безопасности.

Кроме того, обследуются жилые дома на предмет наличия запирающих устройств на дверях, ведущих в подвалы и чердачные помещения. Одной из причин совершения уличных преступлений является плохая освещённость улиц, подъездов и других общественных мест.

Одним из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенной обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии опьянения остается на высоком уровне, в том числе, лицами ранее совершавшими преступления.                              В связи с чем, преступники в ряде случаев пытаются оправдать себя, ссылаясь на то, что находились в состоянии опьянения, однако данное состояние не несет никаких последствий, освобождающих от ответственности, либо её смягчающих. Сотрудниками полиции проводится профилактическая работа с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, каждый такой гражданин состоит на особом контроле у каждого участкового. Помощь в борьбе с пьянством можете оказать и Вы, граждане, позвонив по телефону «02» и сообщив о нахождении в каком-либо общественном месте пьяного человека. Это не трудно, но этим простым действием можно предотвратить ряд серьезных последствий: как сохранить человеку здоровье, так и оградить его от его же преступных намерений или от совершения преступления против него самого. В связи с чем, прошу Вас не оставаться равнодушными в таких ситуациях.
Сотрудниками полиции регулярно проводятся рейды на улицах нашего района по пресечению правонарушений со стороны несовершеннолетних, выявлению подростков, находящихся в состоянии опьянения, а также находящихся вне жилого помещения в ночное время. Такие несовершеннолетние ставятся на учёт в ПДН и с каждым из них ведется индивидуальная профилактическая работа. Еще раз хочется подчеркнуть и обратиться к родителям, интересуйтесь, в каком состоянии явились домой Ваши дети, есть ли запах алкоголя, с кем они проводили время, чем занимались, что у них за компания. Ведь вовремя замеченное изменение – это шанс спасти Вашего ребенка от становления на путь правонарушителя, не говоря уже о преступнике. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для ребенка.
В целях обеспечения безопасности людей на водных объектах сотрудниками полиции совместно с администрацией МО «Луковецкое» и администрацией МО «Луковецкое» проводятся профилактические беседы с местным населением по предупреждению несчастных случаев на водных объектах. 
В завершение своего выступления я хотел бы еще раз отметить активную помощь,  оказанную гражданами, администрацией МО «Луковецкое» и МО «Ухтостровское», благодаря которым было выявлено более половины административных правонарушений и раскрыто часть преступлений. Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому, что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений очень важна. 
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