Информация  по результатам проверок соблюдения лицами, замещающими муниципальные должности в муниципальных образованиях Архангельской области, ограничений, запретов и исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами:
1) Ботвина Надежда Николаевна,	депутат	Совета депутатов
муниципального образования «Светлозерское» Холмогорского муниципального района Архангельской области, не исполнила возложенную на нее законом обязанность по предоставлению сведений о доходах за отчетный 2018 год;
2) Докторова Елена Анатольевна,	депутат	Совета депутатов
муниципального образования «Емецкое» Холмогорского муниципального района Архангельской области, не исполнила возложенную на нее законом обязанность по предоставлению сведений о доходах за отчетный 2018 год;
3) Козачук Петр Владимирович,	депутат	Совета депутатов
[bookmark: _GoBack] муниципального образования «Матигорское» Холмогорского муниципального района Архангельской области, не исполнил возложенную на него законом обязанность по предоставлению сведений о доходах за отчетный 2018 год;
4) Тютюнникова Елена Александровна, депутат Совета депутатов муниципального образования «Луковецкое» Холмогорского муниципального района Архангельской области, не исполнила возложенную на нее законом обязанность по предоставлению сведений о доходах в отношении супруга Тютюнникова Р.В. за отчетный 2018 год.
Учитывая рекомендацию президиума комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Архангельской области (протокол № 9 от 28 августа 2019 года), в Совет депутатов муниципального образования «Светлозерское» Холмогорского муниципального района Архангельской области, в Совет депутатов муниципального образования «Емецкое» Холмогорского муниципального района Архангельской области, в Совет депутатов муниципального образования «Матигорское» Холмогорского муниципального района Архангельской области, а также в Совет депутатов муниципального образования «Луковецкое» Холмогорского муниципального района Архангельской области будут направлены заявления о досрочном прекращении полномочий депутатов Ботвиной Надежды Николаевны, Докторовой Елены Анатольевны, Козачука Петра Владимировича и Тютюнниковой Елены Александровны соответственно.
